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Kto má narodeniny? 
Viktória Grajciarová    26.1. 1995 
Samuel Coward    29.1. 1992 
Juraj Uhrík      9.2. 1989 
Barbora Sušienková   25.2. 1992 
 

Kto má meniny? 
Veronika Bučkuliaková     4.2. 
Veronika Mališáková     4.2. 
Dorota Buckulčíková     6.2. 
Gabriela Kalnická  10.2. 
Roman Vajdik   23.2. 
 

Narodeniny 
pani učiteľka Zuzka  22.1 
pani učiteľka Terka  22.1. 
pani učiteľka Lenka G.  23.1. 
pani učiteľka Lenka V.   31.1. 
pani riaditeľka Hanka   13.2. 
pán učiteľ Vladko  18.2. 
Meniny  
pani učiteľka Veronika      4.2. 
 

Čo sa chystá? 
Čarovný príbeh 2003 - dokončenie 
Hviezdoslavov Kubín - recitácia 
Výber na okresný Viacboj všestranosti 
2. skupina do súťaže Šiesty zmysel 
Plňte olympiádu a Maksa  
Polročné prázdniny        3.2.2003 
Polročné vysvedčenia  14.2.2003 
Valentín -♥♥♥♥♥♥♥ 

Síce je koniec januára, ale aj tak vám prajeme v novom roku 2003 všetko 
najlepšie a prinášame vám prvé tohtoročné, piate číslo mesačníka Zvonček TABA. 
Dúfame, že vykročíme tou správnou nohou. 
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Čo bude v čísle šesť: 
♦ Bude venované Valentínu. 
♦ Niečo o vysvedčeniach... 
♦ Rozhovor s p. u. Majkou  
♦ Rozhovor s p. u. Vladkom  
♦ Vysvedčenia učiteľov, ako žiakov    
♦ Karikatúry  zaľúbených dvojíc 
♦ Víťazný Čarovný príbeh 4.S 
♦ Naše rubriky 
♦ Ďalšie číslo vychádza 14.2.2002 

HEADLINES 
☺ Máme prvý kalendárik Bell Amos pre rok 2003. 
☺ Nová dobrá pani upratovačka Betka Košťáková. 
☺ Lyžiarsky výcvik bol super!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 
� Premiéra vianočného muzikálu a dve jeho reprízy. 
� Pani riaditeľka v Novom ŽIVOTE TURCA 
� P.u. Zuzke a Matejovi uverejnil  Život Turca básne    
� Štvrtáci boli v Turčianskom Petre. (str.6) 
� Najlepší lyžiari – Baťalová, Krivda – 7.S  (str. 33)  
� Pani učiteľka Lenka už odišla na materskú. 
�    Aďa obvinila p.u. Mateja, že sfalšoval výsledky skokov. 

Pikošky na úvod 
�   P. u. Matej dostal na Vianoce od 7.S 

penu na holenie a žiletky a noviny 
Pravda, lebo má vždy pravdu. 

�  ŠIALENSTVO!! Niektorí žiaci oživili 
na Martinských holiach yettiho! 

� Kiddy povedala, že keď išla na 
vleku, videla hejkala. Bol vraj   
malý a krvavý! Fúj!             Gabika 
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Po príchode do školy sme položili naším učiteľom dve otázky. 
1. Aké bolo vaše novoročné prianie, možno záväzok? 
2. Aké je vaše novoročné želanie pre našu školu, vašich žiakov...? 
 

1.  

Pani riaditeľka Hanka – Nikdy si nedávam 
predsavzatia, ale predsa... Nech sa našej škole darí, nech 
sú okolo nás stále usmiate tváre, nech denne máme 
dôvod ďakovať za pekne prežitý deň.  
Pani učiteľka Šárka – Všetkým najmä hlavne veľa 
zdravia,  a tiež, aby im šťastie neuletelo.  
Pani učiteľka Helka – Chcem byť milšia na moje dve 
vlastné dcérky a na vás všetkých tu v škole. 
Pani učiteľka Renátka –  Zdravie, zdravie, zdravie, 
veľa spokojnosti a lásky v rodine; pohodu a dobré 
vzťahy, s ľuďmi, s ktorými sa stretávam. 
Pani učiteľka Veronika – Záväzky si nedávam – 
radšej. Možno prianie – aby sme boli všetci zdraví, 
šťastní, spokojní a plní nápadov. 
Pani učiteľka Lenka G. – Aby bolo dieťatko zdravé. 
Pani učiteľka Žanetka – Aby sme všetci boli zdraví. 
Pani učiteľka Zuzka – Tento rok by som sa chcela čo 
najviac priblížiť k splneniu sna o vlastnom bývaní. 
A tiež sa konečne začať vyhýbať všetkým trapasom. 
Pani učiteľka Majka – Veľké predsavzatia som si 
nedala, iba želanie zdravia a lásky pre všetkých mojich 
blízkych.  
Pán učiteľ Matej – Dal som si záväzok, že denne 
napíšem aspoň 30 riadkov príbehov alebo 10 veršov 
básní. A potom pár súkromných prianí, ktoré si aj tak 
nesplním.  
Pani učiteľka Lilka – Nič zvláštne, nech sa mi darí 
a nech je moja rodina zdravá a šťastná. 
Pán učiteľ Vladko – Aby boli všetci ľudia k sebe lepší 
ako minulý rok. 
Pani učiteľka Mirka – Hlavne aby som bola zdravá. 
Pani učiteľka Lenka V. – Aby boli všetci zdraví. 
Pán učiteľ Janko – Nedával som si žiadne zvláštne 
novoročné prianie. 
Pani učiteľka Darinka – Aby som bola zdravá. 
Pani učiteľka Darja – Nemôžem povedať, priala by 
som si, aby sa mi to splnilo. 
Pani učiteľka Terka – Ja si spravidla novoročné 
priania nikdy nedávam a som rada, keď sa mi splní to, 
po čom túžim, aj  niekedy inokedy ako na Nový rok.   
Pani upratovačka Betka – Želala som si hlavne 
zdravie a aby som mala sily.  Tešila som sa na nový 
kolektív a robotu.  
Pán učiteľ Martin – Aby som bol zdravý a to druhé sa 
týka dievčaťa, ale viac neprezradím. 

2. 

Pani riaditeľka Hanka – Kopec zdravia je to 
najcennejšie, čo človek má. A šťastie pre všetkých, 
ktorých mám rada.  
Pani učiteľka Šárka – Aby sa všetkým v škole páčilo.  
Pani učiteľka Helka – Aby boli vybavené odborné 
učebne na prírodovedu, fyziku, matematiku... 
Pani učiteľka Renátka – Všetkým prajem veľa 
úspechov, pevné zdravie a naplno prežitý každý  deň 
v roku. 

Pani učiteľka Veronika – To, čo som želala pani 
riaditeľke, želám aj celej škole: Srdce čisté, plné 
lásky, hlavu plnú nápadov a ruky, ktoré ich 
uskutočnia. 
Pani učiteľka Lenka G. – Keď Boh otvoril okno 
na nebi, opýtal sa: „Aké máš želanie?“ Odpovedala 
som: „Prosím, staraj sa o všetkých, ktorí čítajú tieto 
riadky a daj im zdravia a lásky po celý rok.“    
Pani učiteľka Žanetka – Aby boli žiaci 
zodpovednejší k svojej práci.  
Pani učiteľka Zuzka – Niekedy pred Vianocami 
som dostala takúto smsku: Ľuďom netreba veriť či 
neveriť. Treba ich ľúbiť. Na moju otázku, ako mám 
mať rada niekoho, komu neverím, prišla takáto 
odpoveď: Jednoducho: veľkoryso a zhovievavo. 
Možno aj o tom je moje novoročné želanie. Byť 
k sebe milí a vedieť odpúšťať... 
Pani učiteľka Majka – Samozrejme zdravie pre 
žiakov a učiteľov, lebo len tak sa nám môže 
všetkým dariť a snáď k tomu aby sa nám darilo by 
pomohlo lepšie vybavenie školy pomôckami. 
Pán učiteľ Matej – Aby žiaci dostali hlad po 
vedomostiach, aby sami začali s nami 
spolupracovať na fungovaní školy, kolegom, aby 
nestrácali chuť stále pracovať a aby mali nové 
nápady. A škole hlavne financie. 
Pani učiteľka Lilka – Aby sa deti čo najviac 
naučili a aby sa poniektorí študenti viac snažili 
a boli k sebe milší. 
Pán učiteľ Vladko – Nech škola má nielen skvelých 
učiteľov, ale i skvelých a zodpovedných žiakov. 
Pani učiteľka Mirka –  Prajem našej škole, nech 
má stále plné školské lavice usmiatych detí. 
Pani učiteľka Lenka V. –  Tiež len zdravie 
a potom bude aj šťastie... 
Pán učiteľ Janko – Všetkým prajem veľa zdravia, 
vzájomného porozumenia a veľa lásky...  
Pani učiteľka Darinka – Aby mala škola veľa 
dobrých žiakov. 
Pani učiteľka Darja – Aby ste mali v hlave skrytý 
lievik, ktorý by vám umožňoval vlievanie 
vedomostí bez väčšej námahy. 
Pani učiteľka Terka – Žiakom dobrých učiteľov, 
učiteľom dobrých žiakov a aby ste dosahovali stále 
lepšie a lepšie výsledky.  
Pani upratovačka Betka – Hodne úspechov, 
radosti a financií, aby to fungovalo ako to má byť, 
a aby sa z detí vychovali dobrých a čestných ľudí. 
Pán učiteľ Martin – Bell Amosu želám, aby ho 
nikdy neopustila dobrá nálada a optimizmus, ktorý 
tam stále vládne a nech všetky ťažkosti zvládne. 
Všetkým Bellamosákom veľa zdravia, super 
nápadov a hlavne lásky. Bellamosáci – tým myslím 
úplne všetkých, čo tam  pracujete, učíte sa 
a niektorí aj nocujete. 
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JASENSKÁ DOLINA -  MAREC 1997 
 

 Náš prvý lyžiarsky výcvik sa konal v Jasenskej doline. Vozili sme sa tam denne autobusom so 
žiakmi štátnej školy zo Základnej školy na Ul. J. Lettricha. Rozdelili sme sa do dvoch skupín: Žanetka 
mala začiatočníkov na malom vleku a p. riaditeľka Hanka pokročilých. Už po prvom dni sme zistili, že 
v škole máme vynikajúcich lyžiarov: Radka Kočvaru, Martinka Lipenského, Davidka Lizáka, Radka 
Zachara a ďalších... 
 Veľmi sa nám páčilo, že s nami skúsila lyžovačku aj 
maminka Lenky Štípalovej... Páčilo sa nám, ako Lenkin ocko 
Emil vždy vystál v rade na vleky miesto, aby sme nemuseli my... 
Vtedy sa to dalo, bolo nás málo. Dnes by to už bolo horšie.  
 Spomínam si na jeden super zážitok. Ráno mi pri autobuse 
vložila Miškova Staňova maminka do ruky ešte teplú krabicu so 
slovami: „Keď tam prídete, dajte si, veď sú fašiangy.“ Bola to 
krabica voňavých fašiangových pampúšikov. Jój, tie nám chutili! 
 Škoda, že v posledný deň, keď sme chystali karneval na 
snehu, začalo veľmi pršať. Ani sme nedolyžovali. Schovaní pod 
prístreškom sme čakali ako zmoknuté kuriatka na autobus. Ale ako na všetko prvé – veľmi radi na 
tieto dni spomíname. 

MARTINSKÉ HOLE - 16. – 21. JANUÁR 2000 
 

 Po dvoch rokoch nepriaznivej zimy a chrípkových epidémiách sa podarilo konečne zorganizovať 
náš druhý lyžiarsky výcvik. Po dobrých skúsenostiach v letnej škole v prírode sme sa rozhodli zvoliť 
inú formu – zimnú školu v prírode spojenú s lyžiarskym výcvikom.  
 Ubytovaní sme boli v starej chate na Martinských holiach. Zima bola ako na objednávku. Zažili 
sme snehovú víchricu, aj krásne slnečné počasie. Strava bola výborná, tety kuchárky sa o nás dobre 
starali. Mnohí z účastníkov lyžiarskeho výcviku prvýkrát ochutnali výborný domáci chlebík. Večerné 
diskotéky nám rozprúdili krv v žilách a veru, bavili sa všetci – od prvákov až po štvrtákov, pani 
učiteľky nevynímajúc.  
 Zaujímavá pre všetkých bola aj beseda s horskou službou, kde si deti vyskúšali vysielačky a všetky 
pomôcky, ktoré horská služba potrebuje k zásahom.  
 Večerná vychádzka pod vysielač s pozorovaním nočnej oblohy, ktorá sa zdala na dosah ruky, bola 
zaujímavá pre všetkých mladých astronómov. A k tomu odborný výklad pani učiteľky Helky, ktorej 
srdcovou záležitosťou je práve vesmír a nočná obloha... Proste super!  
 Najkrajším zážitkom, na ktorý nikto z  nás nezabudne,  
bol predposledný deň. Strhla sa prudká snehová búrka, 
v ten deň sme ani nelyžovali. Dopoludnia sme stihli akurát 
karneval na snehu a potom sa to už valilo... Za oknami 
teplučkej chaty nám bolo príjemne, ale to, čo sa robilo 
vonku sme ešte nezažili. Do rána bolo všetko zafúkané. 
Cesty, parkovisko, aj autá...  
 Teta Kučerová vyhlásila súťaž, kto objaví v snehu jej 
auto. To ste mali vidieť, ako všetci  odhadzovali sneh 
a veru ho aj našli. Nechodili vleky, ani sedačková lanovka, 

nechodili autá ani pluhy. Pre nás to znamenalo, že odchod 
domov sa neuskutoční. Boli sme nútení náš pobyt 
nedobrovoľne predĺžiť o jeden deň. A viete, že sme sa vôbec 
nehnevali?  
 Boli sme dokonca šťastní... Učitelia pripravili pre deti 
netradičný rozvrh hodín: kto skôr zahrabe do snehu svojho 
učiteľa, diktát písaný do záveja, guľovanie a veľa iných 
„predmetov“. A keď v noci fréza prerazila cestu a prišli pre 
nás rodičia, domov sa nám veľmi nechcelo. Bodaj by aj – 
dole v meste pršalo, bolo sychravo a navyše – v pondelok 
sme museli ísť do školy... 
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MARTINSKÉ HOLE - CHATA  MAGISTRÁT - 20. – 26. JANUÁR 2002 
 

 Opäť sme mali ročnú prestávku v lyžovaní. Darmo sme v zime 2001 hľadeli túžobne na 
„Martinky“, darmo sme sa tešili z každej objavenej snehovej vločky, počasie bolo 
nekompromisné. Sezóna trvala len jeden týždeň a práve vtedy vypukla chrípka a my sme boli 
dva týždne doma na nútených chrípkových prázdninách.  
 V 2002 nás však zima nesklamala. 50 detí a 9 pedagógov – inštruktorov  sa dočkalo. Až 
hore sme uverili, že sme naozaj na lyžovačke. Boli sme obohatení o troch mužov – Janka 
Barana /pedagóga voľného času/, pána učiteľa Maťka Thomku a Martinka Kubiša, učiteľa 
informatiky, ktorý si v našej škole „odkrúcal civilku“.  
 Hole nás privítali pravou sibírskou zimou. Rozdelení do 
družstiev, označení číslami zapožičanými z Lyžiarskeho klubu 
sme sa zdokonaľovali zo dňa na deň. Najväčší pokrok asi 
urobili deti na baby vleku. Pod vedením Martina, ktorý ich 
„posúval“ k Helke na zdokonaľovanie, sa naučili lyžovať 
všetci začiatočníci. Pamätáte si ešte na nesmelé prvé lyžiarske 
„kroky“ Janky Rapavej, Dominiky Mišákovej, Dianky 
Verešovej, ale aj malých prvákov? Boli veľmi húževnatí, 
neplakali, bojovali a zvíťazili. Hlavne sami nad sebou.  

Pochvaľovali si nás aj kamaráti z horskej služby, ujo Ferko Časo, 
ktorý so svojimi kamarátmi a lavínovým psom prišiel medzi nás na 
príjemnú besedu. Aj sme sa odfotili. Ujo Franko nám tiež pripravil 
nevšedný zážitok. Mali sme možnosť povoziť sa na snežnom skútri 
a kässbohreri  a pozrieť si  od vysielača nočný Martin ako na dlani. Bolo to 
prekrásne...  
 Spomíname aj na večerné diskotéky. Trvalo nám síce dlhšie, kým sme 
sa osmelili, ale potom to už stálo za to! Niektorí odvážlivci, ktorí s pánom 
učiteľom Matejom hľadali v noci strašidlá, určite nezabudnú na príšeru 

z Martinských holí, jej príbytok či horiace fakle. Čo na tom, že sme odhalili, kto sa nakoniec 
pod maskou príšery skrýval.   
 V predposledný deň sa uskutočnili lyžiarske preteky. 
Vďaka chlapcom z horskej služby a sme sa cítili ako na 
majstrovstvách sveta. Perfektne postavená trať 
s elektronickou časomierou, štartovanie cez vysielačky, 
povzbudzovanie kamarátmi – to sme ešte na lyžiarskom 
výcviku nezažili. Nad nami sa skvela modrá obloha, 
v diaľke sa črtali zasnežené končiare krásnych slovenských 
hôr. 

 Karnevalové ráno bolo nevľúdne. Padla hmla, bolo 
sychravo. Ale nám to na nálade neubralo. Janko, preoblečený 
za strašidlo Martinských holí, nás dostával do nálady. Helka, 
preoblečená za čerta, robila čertoviny a pózovala spolu 
s ostatnými maskami fotografom. Aj naši mladí lyžiari nešetrili 
fantáziou, jedna maska bola nápaditejšia ako druhá... 
 Deti si domov odnášali okrem krásnych zážitkov aj 

množstvo diplomov a cien, ktoré nám darovali rodičia a sponzori.  
 Zase sme raz dokázali, že „...každý z nás je v niečom najlepší...“! 

Pani riaditeľka Hanka 
 

Viac o tohtoročnom lyžiarskom 2003 na stranách 31-38! 
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pani učiteľkou Mgr. Veronikou Marčekovou  

1.  Ako ste sa dostali na našu školu? 
Pani riaditeľka mi ponúkla, aby som 
zastupovala Lenku Grendárovú. 

2. Páči sa vám tu?  
Páči sa mi tu a som veľmi rada, že tu 
pracujem. 

3. Počúvajú vás druháci?  
Snažia sa. 

4. Aký máte vzťah k ostatným učiteľom? 
Vynikajúci. Sú veľmi milí, priateľskí, ochotní 
– dobré jadro školy. 

5. Čo ste dostali na Vianoce? 
Učiteľský zápisník, pohár na kávu, súpravu 
pier a kopec lásky. 

6. Kde ste strávili Silvester? 
Doma v kruhu rodiny. 

7. Ktoré krajiny ste navštívili? 
Chorvátsko, Čechy, Poľsko a najviac sa mi 
páčilo v Chorvátsku. 

8.    Máte auto?  
Áno. Nedávno sa ho podarilo spojazdniť. 

9.    Aký šport pestujete? 
 Aerobik.  
10. Máte nejaký vzor?  
 Vzory nemám, ale snažím sa konať v súlade so 

svojím svedomím , niekedy sa snažím uplatniť 
vlastnosti a správanie zaujímavých ľudí. 

11. Tešíte sa viac na začiatok alebo na 
koniec školského roku? 
 Asi na začiatok, človek je plný očakávaní 
a predstáv... 

Rozhovory viedli: Lenka-7.S a  Boris–2.S 

Čo má najradšej pani učiteľka Veronika  
Najobľúbenejšie jedlo: Pečené kura,  zel. šalát   
Najobľúbenejší nápoj:  Ovocný džús a kapučíno 
Najobľúbenejšia kniha: Oddelené postele,... 

Najobľúbenejší film:   Slunce, seno ...   
Najobľúbenejšia hudba: slovenský folk, Žbirka 
Najobľúbenejší herec: D. Hofman, J. Króner st.

Najobľúbenejšia činnosť: Rada športujem, spievam, zbožňujem disco tanec. 

Reportáž  z Turčianskeho Petra 
• My, štvrtáci sme šli 18. decembra zo školy do Turčianskeho Petra autami, 

aby sme sa niečo naučili. Boli sme zvedaví, čo ma tam čaká. Šli sme do 
kaštieľa. Prišli sme k bráne, ale bolo zatvorené. Smola. Museli sme chvíľu 
počkať. Ale nakoniec prišli dvaja ujovia a jedna teta. Ešte tam boli psi. Starší 
sa volal  Brog a mladší Max. 

• Cítili sme veľa zvieracích pachov. Začali sme vyučovaním. Na vlastivede 
sme museli určiť smer, odkiaľ sme prišli. Na prírodovede nám teta ukázala 
hmyz - chrobáky a pakobylky. Ivetku pohrýzla fretka. Najviac sa mi páčil 
pytón. Bol veľký a ťažký. Aj sme ho hladkali.  

• Ujo nám dával otázky a my sme na ne odpovedali. Videli sme aj tancujúce 
myšky. Potom sme kŕmili zvieratá. Vonku boli ovečky, morské prasiatka 
a zajace. Bolo veľmi smutné, že umrel medvedík čistotný. 

• Nakoniec sa Valášek preťahoval so psom Maxom. Juro vyhral. 
• Potom sme šli do drevárne k rezbárovi. Videli sme vyrezávané drevené 

sochy a fujary. Ujo nám rozprával  o farbe dreva a pripravil divadlo. Hrali 
tam medveď a vlk. Šli sme dole a zahral nám na fujare. Mohli sme si dačo 
kúpiť. Bolo tam super. Nikdy na to nezabudnem. 

Vybrané zo slohov žiakov 4.S 

Čo o nej (ne)viete: 
Rokov: 25  Výška: 165 cm  Váha: 60 kg 
Kariéra:  ZŠ Priehradná, gymnázium vo Vrútkach, Ped. 
fakulta Univerzity Mateja Bela v B. Bystrici, potom materská 
dovolenka. Bell Amos je moje prvé učiteľské miesto. 

� Je vydatá, má dcéru Mišku (2). Býva v Priekope. 
� Má mladšieho, 21-ročného brata 
� Najradšej mala matematiku, výtvarnú a  hudobnú. 
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 autorkou muzikálu Mgr. Darjou Čerpákovou  

 

1. Ako ste sa dostali na našu školu? 
Nahováraním. Šárka Zubercová ma oslovila 
v začiatkoch Bell Amosu. Študovala som na UMB 
v Banskej Bystrici, tak k realizácii došlo až v roku 
2000. A páči sa mi tu. 
2. Počúvajú Vás deti? 
Niektoré deti sú „živáni“. Treba ich len správne 
usmerniť, takže... Myslím, že áno. 
3. Aký máte vzťah k ostatným učiteľom?  
V Bell Amose sa stretli učitelia, ktorí sú vzácnymi 
osobnosťami v učiteľskom svete. Pani riaditeľka má 
veľmi dobrý nos na typy. 
4. Máte nejaký vzor, človeka, podľa ktorého sa 

snažíte riadiť svoj život alebo riešiť problémy? 
Áno, vlastného otca, ktorý sa aj napriek svojmu veku 
(70 rokov) dokáže starať o moju veľmi ťažko chorú 
maminku. Je to osobnosť. 
5. Používate nejaké pravidlo?  
„Práce se neboj. Když je jí moc, tak si vedle ní lehni.“ 

6. Pestujete doma kvety? 
Áno – zeleň. 
7. Ktorý predmet bol váš najobľúbenejší 

v detstve? Predpokladáme, že hudobná! 
Teraz sa zasmejete! Nielen hudobná. Chodila som 
do školy veľmi rada.  
8. Aká je vaša obľúbená TV relácia?  
Aj múdry schybí, Dereš. 
9. Čo ste dostali na Vianoce?  
Nový mobilný telefón, oblečenie, kozmetiku. 
10. Ako ste strávili Silvestra? 
Doma, vo veselej spoločnosti s priateľmi. 
Mimochodom, aj s vašou pani riaditeľkou. 
11. Kam ste už cestovali? Kde sa vám páčilo?  
Precestovali sme celú Európu, okrem severských 
štátov. /Snáď niekedy nabudúce./ Rada sa vraciam 
na Moravu.  
12. Čo si najviac prajete? 
Zdravie a lásku! /A nie sú to len slová/

Pár otázok k muzikálu 
1.  Ako vznikol nápad Vianočný muzikál? 
Vďaka Vám. Po úspechu muzikálu Malý princ ste 
ma sami prosili o niečo podobné. Medzi žiakmi je 
veľa šikovných detí, ktoré mi svojím chovaním 
priamo dávali nápady.    
2.  Kde ste čerpali námet?  
Množstvo piesní je v učebniciach a aby bol z toho 
jeden príbeh, nastúpilo moje komponovanie. 
3. Ako ste to všetko stíhali? 
Ani sama neviem. Tých vianočných koncertov bolo 
dosť. Tešila som sa na prázdniny. 
4. Ktorá trieda brala nácvik najsvedomitejšie? 
Nižšie ročníky. Vy veľkí sa už hanbíte. 
5. Bolo nahrávanie CD podľa vašich predstáv? 
Ani nie. Chcelo to štúdio. A čo sa týka detí? Chcela 
som, aby ich spievalo čo najviac. 
7. A ako sme zahrali predstavenia? 
Prekvapili ste ma! Je až neuveriteľné, čo dokážete, 
keď ide do tuhého. Všetky vystúpenia mali svoje 
čaro. Najviac zodpovednosti ste  cítili pred rodičmi.  
 

8. Mali ste v publiku známeho? Čo povedal? 
Povedal, že to bolo úžasné, a ako to stíham. Moja 
odpoveď: „Vďaka Bell Amosu.“ 
9. Kto vás na muzikáli najviac potešil? 
Každý svojím spôsobom. 1.S a 2.S precíteným 
tancom, tretiaci stavaním snehuliaka, 4.S 
temperamentným tancom, 5.S scénickým 
spracovaním príchodu Ježiška. Dievčatá príchodom 
Márie. Úžasní boli anjeli nad oknami, výborne hrali 
hlavní predstavitelia /aj Dano – vďaka!/ Citovo 
vyznela aj záverečná scéna. Myslím, bolo nám fajn! 
10. Ktorý z našich muzikálov sa vám viac vydaril? 
Každý mal svoje. Malý princ rekapituloval život 
v Bell Amose počas 5–tich rokov, Vianoce boli 
naším citovým vyjadrením v najkrajších dňoch roka.  
11. Pripravujete niečo nové?  
 Otázka by mala znieť: „Pripravíme niečo nové?“ 
Ak budete chcieť a mať chuť – áno! 
12. Koho by ste radi videli v hlavných úlohách? 
Vy viete, že každý z vás má príležitosť. Len to chce 
– využiť ju. Držím vám palce! 

Čo má najradšej pani učiteľka Darja 
Najobľúbenejšie jedlo: Ohnivý tanier      
Najobľúbenejší nápoj:  Bavorák    
Najobľúbenejšia kniha: Malý princ  

Najobľúbenejší film: Madissonské mosty   
Najobľúbenejšia hudba:  Klasika 
Najobľúbenejší herec: Dustin Hoffman 

Najobľúbenejšia činnosť: Preludovanie  na klavíri 
Otázky pripravila Lenka Štípalová –7.S

 

Čo o nej (ne)viete: 
Narodená: 26. februára 1957  v Hraniciach na Morave  
Deti:  tri deti - Martin (23 r.), Evka (21 r.), Dajka (10 r.)  
Kariéra: Nikdy po nej netúžila! Učí na ZUŠ Martin, v SZŠ Bell Amos, 
v Detskom folklórnom súbore Turiec, spevácky zbor  Prvosienka a FS Fatran. 
Baví ma práca s deťmi  /od maličkých až po 30-nikov v súbore./   
Má: trojizbový byt, chatu, auto, psa Justyho 
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Dominika Mišáková – 6.S – Najstaršia 
sestra - Vianočný muzikál sa mi veľmi 
páčil. Všetci tam výborne vystupovali. Ja 
som hrala sestru dvoch súrodencov. 
Spievali sme  všelijaké pesničky. Hlavne 
o Vianociach – veď to bol vianočný 
muzikál. Mali sme tam dokonca aj 
Mikuláša, ktorého hral môj spolužiak Mišo 
Taliga. Okolo neho tancovali tretiaci; 
prváci spievali za  oknami. Mali sme tam 
aj anjelov, ktorí boli  na rebríkoch 
a spievali. Keď sme skončili, všetci nám 
zatlieskali a ja som dokonca dostala od 
pani učiteľky Darji pusu. Bola som veľmi 
rada, že to všetko tak dobre skončilo. 
Adam Šubrt – 4.S – brat – Ráno, keď 
som vstal, hneď som cítil, že hráme 
muzikál. Veľmi som sa tešil. Totiž, bol 
som jedna z troch hlavných postáv. 
V pondelok pred vystúpením sme si to ešte 
skúšali, aby sme zistili na aké chyby si 
máme dávať pozor. Najprv som síce mal 
trému, ale po čase zmizla. Ako som sa na 
to pozeral, myslím, že to väčšina detí hrala 
s láskou. Mal som príjemný pocit, keď som 
mohol spolupracovať s deťmi, ktoré sa 
snažia dať do hrania všetko, čo len môžu. 
Chcel som, aby nám to vyšlo a tak som sa 
snažil, ako som len vedel. Ja osobne si 
myslím, že najkrajšie to prežívali prváci. 
Boli veľmi zlatí. Na druhý deň nám pani 
učiteľka Zuzka povedala, že úvodné slovo 
budem mať ja so Sáškou, lebo pani 
riaditeľka tam nebola. Vyšlo nám to. 
Muzikál prebehol super a už sme čakali na 
poobedné predstavenie pre rodičov. Na 
obed sme mali hovädziu polievku 
a špagety. Ja som bol v riaditeľni, ale nie 
pre bitku, ale aby sme sa dohodli, ako to 
bude s úvodným slovom. Tam mi pani 
riaditeľka povedala, že pre školu zakúpili 
televízor s videom a magnetofón. Aj 
hlavný muzikál bol super, bez jedinej 
badateľnej chybičky. Chcel by som 
poďakovať účinkujúcim, ktorí nám 
pomáhali, ako aj učiteľom, pani riaditeľke 
a rodičom, že nás prihlásili na túto školu.   
 Michal Ku čera – 5.S – čert - Cítil som sa 
čudne, blbo a hrozne. Kvôli divákom. 
Poznal som ich. 

Alexandra Hakelová – 3.S – najmladšia 
sestra – Bol som hlavná postava. Páčila sa 
mi hudba a pesničky, ktoré som tiež 
nahrávala. Najviac sa mi páčila pesnička, 
ktorú sme spievali s Adamom 
o súrodencoch. Na muzikáli by som nič 
nemenila, bolo to super. Ale Adama by 
som za súrodenca nechcela.  
Daniel Kolcun – 7.S – otec – Muzikál sa 
mi nepáčil, lebo som vôbec nechcel hrať 
hlavnú úlohu.Radšej by som mal vedľajšiu.  
Lenka Štípalová – 7.S – mama – Vianoce 
patria k mojim najobľúbenejším sviatkom. 
Bola som veľmi rada, že sme hrali 
muzikál. Veľmi sa mi to páčilo, i keď sme 
to aj minulý rok hrali. Ale v Strojári je to 
niečo iné. Bola som vrcholne spokojná 
a všetko bolo super, až na jednu vec. 
Potlesk! Bol veľmi slabý. Mala som z neho 
pocit, že sa to divákom nepáčilo. Niektorí 
učitelia tvrdili, že bol dobrý. Ale aj iní 
žiaci si mysleli, to čo ja. 
Barbora Baťalová – 7.S – Panna Mária - 
V muzikáli som bola Pannou Máriou. Bolo 
to celkom fajn, ale ja som zároveň ani 
poriadne nevedela, čo mám robiť. Len som 
stála a držala Ježiška, ukazovala som na 
hviezdu a všetky tie veci okolo toho. Mala 
som na sebe biele svadobné šaty pani 
učiteľky Darji. Bola som zvláštnou Pannou 
Máriou. Bolo to fakt zvláštne.    

Michal Taliga – 6.S – Mikuláš – Nie je to 
veľmi ľahké, keď sa na vás veľa detí 
pozerá a pýta si od vás sladkosti. Ale zas 
som bol rád, že mám nejakých fanúšikov. 
A môj košík nebol ani tak ťažký. 
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Anička Madliaková – 5.S – anjel – 
Na muzikáli som sa cítila zvláštne. Nemala 
som strach, ani trému. Keď sme išli 
vystupovať, bála som sa, že spadnem alebo 
sa zachytím o šaty. Alebo sa mi stuha 
pokudlí. Za oknami sme stáli na rebríkoch 
– Natálka a ja. Museli sme sa chytiť 
rebríka a potom kolenami oprieť o rebrík. 
Mala som pocit, že sa mi rebrík otvára. 
Keď sa skončil muzikál, videla som, že sa 
všetko podarilo, bola som šťastná.  
Lukáš Olekšák – 5.S – anjel – Muzikál sa 
mi páčil celkom dobre, až na to, že tam 
nebola celá moja rodina. 
Tomáš Krivda – 7.S – maliar - Mne 
osobne sa páčil,  až na nejaké veci. 
Napríklad to vystúpenie prvákov, ja by 
som im dal nejakú inú scénu. Moja úloha 
sa mi celkom páčila. 
Dominika Luká čová – 4.S – speváčka  - 
Cítila som sa dobre. Nemala som trému, 
lebo som si myslela, že diváci majú 
kapustové hlavy. Ináč neviem. Asi by som 
mala riadnu trému. Tak takto to bolo.  
Juraj Valášek – 4.S – vtáčik – Ako som 
videl muzikál? Videl som to celkom dobre. 
Mal som trému, hlavne pred deťmi. Ale 
najhlavnejšie som sa hanbil za tie moje 
krídla. Najlepšie som to videl, keď ma 
Maťo a Kubo vyhadzovali do vzduchu. 
A najviac som sa tešil na tancovanie, kde 
som už nemal krídla. A záver bol zo 
všetkých najlepší.  
Milan Čerňanský – 4.S – vinšovník – 
Na muzikáli som mal veľkú trému. Bál 
som sa, že nepoviem vinš. Simon mi stále 
skákal do reči, keď sme hovorili vinše. 
Temis Amiridis – 5.S – anjel – V Strojári 
sme sa najskôr prezliekli a čakali sme. Ja 
som hral andílka. Vôbec som nemal trému. 
Ani keď sme boli na rade. Mojim rodičom 
sa to páčilo, aj keď moja mamina to videla 
len natočené. 
Aďa Dírerová –6.S – sprievod Márie -
Všetci už boli v Strojári. Ja som prišla asi 
10 minút pred prvou generálkou. Ukázali 
mi šaty, v ktorých budem hrať. Vybrala 
som si biele dlhé svadobné šaty až po zem, 
s hlbokým výstrihom, v ktorom aj tak 
budem mať peknú bielu šatku. Začala sa 

generálka a keď sme boli na rade, mnoho 
vecí  sa  zmenilo – iné poradie príchodu, 
iné postoje. Bola som zmätená, ale 
nakoniec to dopadlo dobre. V zákulisí bolo 
veľa srandy. Obhadzovali sme sa múkou, 
ktorú mali anjelikovia vo vreckách. Pani 
učiteľka Darja bola veľmi milá a keď sme 
nechápali ako sa máme postaviť, 
preskúšala to s nami, aby sme to dobre 
vedeli.Vystupovali sme pred materské aj 
základné školy a rodičov. Všetkým sa to 
veľmi páčilo. Aj mne! Nemuseli sme sa 
predsa učiť! 
Veronika Buckulčíková – 6.S – sprievod 
Márie - Muzikál bol veľmi zaujímavý. 
Mne sa najviac páčil tanec, ktorý tancovali 
štvrtáci. Muzikál bol veľmi pestrý, mal 
v sebe niečo zvláštne. 

Lukáško Nemčok – 1.S – vločka – Keď 
sme hrali pre rodičov, sa mi na javisku 
páčilo, ako mi vypadla cvička. Skončilo sa 
to, dali sa závesy  a vtedy som si ju zobral.  
Martinka Valachová – 1.S – vločka – 
Páčilo sa mi, keď sme stáli za oknami, ako 
tretiaci stavali snehuliaka a potom sa mi 
páčil ten koniec, ako sme všetci spievali. 
Majka Amiridu – 2.S  – spievajúca vločka  
Najviac sa mi páčilo, ako sme vybehli 
s Nadine do javiska a rozhadzovali sme 
štvorlístky.  A páčilo sa mi aj, keď sme 
spievali sólo so Stankom. Ešte aj ako sme 
robili vločky.  
Stanko Bernát – 2.S – spievajúca vločka 
Najviac sa mi páčilo, ako sme s Majou 
spievali. A ako sme robili vločky. A ešte 
ako sme behali po šatni.  A na záver sa mi 
páčilo, ako sme všetci spievali. 
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Pani Šubrtová – Váš muzikál bol 
skutočne krásnym zážitkom. Úprimne 
vzdávam poklonu celému realizačnému 
štábu, pod vedením pani učiteľky 
Čerpákovej, ako majstrovsky a na 
profesionálnej úrovni sa Vám podarilo 
podnietiť všetky deti – účinkujúcich k ich 
krásnym a úprimným výkonom na javisku. 
Boli skutočnými muzikálovými hercami. 
Myslím si, že jedinečné na Vašom projekte 
bolo to, že ste doň zapojili všetkých žiakov 
bez rozdielu ich osobného väčšieho či 
menšieho nadania v tejto oblasti a vzbudili 
v nich taký záujem o projekt, že odviedli 
svoj maximálny výkon v úprimnom 
detskom podaní, ale určite hodný 
profesionálov. Myslím si, že v dnešnom 
pretechnizovanom svete, je obzvlášť 
dôležité rozvíjať deti aj týmto smerom a je 
to určite o to hlbšie, ak sú v tom aktívne 
zaangažovaní. Teším sa na vaše ďalšie 
projekty a ďakujem za všetkých divákov za 
krásny umelecký zážitok všetkým 
účinkujúcim – BOLI STE ÚŽASNÍ. 

Vypočuli sme... 
- Bolo to zaujímavé, pekne ste to 

vymysleli, urobili, páčilo sa nám to. 
- Ježiš, krásny bol, nádherný... 
- Chcela by som, aby také krásne vločky  

padali celú zimu. 
- Verím, že to nebol váš posledný 

muzikál. 
- Muzikál sa mi veľmi páčil. Hlavne 

akrobatické prvky na tých rebríkoch. 
- Anjeli boli ako skutoční. 
- Bolo to veľmi krásne a pôsobivé. 

Diktafóny bežali...  
Pán Maroš – Bol som na tom vašom 
predstavení a strašne sa mi to páčilo. Za tú 
snahu by ste si zaslúžili každý jednotku.  
Pán Nemčok – Na muzikáli sme boli 
pozrieť nášho syna Lukáška, bol vločka 
a zistili sme, že je veľký talent. Pekne sa 
tam správal, pekne tancoval, takže budeme 
s ním asi rátať na pohybovú výchovu. 
Muzikál sme si nahrali, púšťali sme si ho 
doma a Lukáško, keď sa videl, tiež sa mu 
to veľmi páčilo. Celý muzikál sa nám páčil.  
Pán Sušienka – Bolo to super. Bolo to 
perfektné. Bol som tam ja, manželka, moja 
mama, moja sestra a všetkým sa to veľmi 
páčilo. 
Barborka Morgošová – Chodím na 
gymnázium a bola som sa pozrieť na 
muzikáli, ktorý bol pri príležitosti Vianoc. 
Veľmi sa mi páčil, lebo tam vystupovalo 
veľa detí a bolo to o rodine. Najviac sa mi 
páčili anjeli, ktorí tam vystupovali, ale aj 
stromček, Mária a tak celkovo sa mi to 
veľmi páčilo.  

Pán Valášek – Veľmi sa mi to páčilo, 
nádherné to bolo. Bol som tým nadšený. 
Prajem vám do budúcnosti, aby ste spravili 
tak isto dobrý muzikál. Alebo ešte krajší. 
Pán Štípala – Pekný bol, páčilo sa mi to.  
Pani Kučerová – Pýtate sa ma, či sa mi 
páčil Zimný muzikál? Áno, páčil. 
Maťko Miškolci (bol divák v hľadisku) 
– Najviac sa mi páčil Lukáško Nemčok, 
lebo to dobre hral. Aj Majka Amiridu. Ešte 
sa mi páčilo, keď vločky  stáli  v domčeku 
za okienkami. 
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Rozhodli sme sa že vám pripravíme čerstvé informácie z módnej brandže, v ktorej sa úspešne  
pohybujeme. /Zatiaľ/. V tejto rubrike sa budete stretávať s absolútne módnymi oblečeniami 
a doplnkami. Ten, kto sa rád pohybuje v oblasti módy, by si mal pravidelne nalistovať túto stránku.              

 
Začala sa  zima a hlavným hitom zimy bude, ako ináč, kožušina. Samozrejme, že 

z etických dôvodov je lepšia umelá kožušina. A je to takmer to isté, takže zvieratká radšej 
šetrime a kúpme si umelú kožušinu. Možnože potešíme ochrancov prírody, keď povieme, že 
hitom je práve umelá kožušina. Kožušina nemusí byť len čierna, hnedá alebo šedá. Bežia aj 
veselšie tóny - modrá, ružová, zelená, žltá alebo červená. To závisí už na vašom vkuse.  

Number two bude riflovina. Môžete ju použiť na nohaviciach a výborne vypadá v 
kombinácii s kožou. Z módy neodídu ani hrubé opasky a ak chcete, nebudete out ani s 
tenkým. Topánky: toto slovo je v móde veľmi významne. Môžete mať najlepšie oblečenie na 
svete, ale ak k tomu dáte nevhodné topánky, pokazíte celý dojem.  

Po tretie to budú topánky s tenkou podrážkou, ale musia byť minimálne do pol lýtka. 
Ak by ste sa rozhodli pre topánky s hrubou podrážkou,  nevoľte ich aspoň túto zimu. 
Najvhodnejšie čiapky budú flisové klobúčiky. Ak sa rozhodnete pre šál, nemal by byť dlhší 
ako po kolená. Mal by ladiť s farbou nohavíc alebo sukne. Ak si túžite obliecť sukňu, mala by 
byť najmenej po kolená.                                                        

Prikladáme zoznam vecí, ktoré sú OUT a IN a prinesieme vám ich  aj v ďalších 
číslach. Odporučíme, čo si vziať, čo radšej nechať doma pre mole, čo s čím kombinovať 
a budeme uverejňovať aj najlepšie a najhoršie oblečené hviezdy šoubiznisu, ale to závisí len 
na vás a na vašej priazni. 

 
 IN opasky dlhé sukne šáliky klobúky hrubé roláky rifle kabáty 
OUT čelenky minisukne tenké 

rukavičky 
veľa 
šperkov 

obtiahnuté 
veci 

podkolienky byť oblečený 
ako v lete 

 
                                         Pripravila a technicky spracovala Gabika Kalnická 7.S. 

Auto – moto – show 
Vítame Vás v novej rubrike Auto – moto – show, v ktorej si budeme hovoriť o autách. 

Vedie ju Adam Šubrt, kreslí Filip Miškolci, ale zapojiť sa do tejto rubriky môže každý, koho 
zaujíma svet motorov a vedel by sa s nami o svoje poznatky podeliť.  

Audi  A8 
Dnes si povieme niečo 

o Audi A8 s elegance výbavou.  
 
Začneme výbavou: Osem 

valcový motor, klimatizácia,  
automatické spustenie 4x4, 
rýchle reagovanie, nastavovanie 
volantu, zabudovaný palubný 
počítač  – rádio – CD a kazetový prehrávač a ešte veľa výhod, to všetko sa má starať o vašu 
pohodlnosť. A aby som nezabudol, je tam aj zabudovaný telefón.    

No nevýhodou asi sú veľkosť auta a jeho vysoká cena.  
Podľa mňa je to auto skôr pre ľudí, ktorí milujú rýchlosť, ale musia byť solventní. No auto 

im môžu kúpiť aj firmy.     
Prosíme vás o pomoc pri našej rubrike. Posielajte nám svoje otázky alebo poznámky.   

Adam Šubrt – 4.S 

Filip Miškolci –2.S 



Tomáš Hakel– Statočný psík a Dračí les 
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Kapitola siedma- Kostra 
Na druhý deň, keď psík vstal, Obluda ani medveď tam už neboli. Ostal po nich len zlatý dračí roh. Psík 

zacítil, že je hladný a preto si šiel nájsť potravu.  
Aj sneh spred jaskyne zmizol. Psík prešiel cez potôčik a vošiel do hustého pralesa. Šiel popri tisíckach 

stromov a stovkách kríkov. Bohužiaľ, našiel len huby, bobule a šušky. Šušky a bobule boli obrovské, ale 
huby boli malé.  Psík ešte nič tak divné nevidel. Videl síce šušky, ale žiadne tak veľké. Psík videl aj huby, 
ale nie také malé. Videl aj bobule, lenže tieto boli oproti tým, čo videl, gigantické. Tak šiel ďalej a šušky, 
huby a bobule nechal tam, kde ich našiel. 

Zistil, že sa dostal moc ďaleko od jaskyne. Rozhodol sa, že ak si nenájde jesť týmto smerom, tak sa 
napapá ovocia pri jeho jaskyni. Šiel a šiel, ale nič nenašiel. Bol veľmi vyhladnutý. Ale zrazu pred sebou 
niečo zbadal. Kostra. 

Niektoré kosti boli rozdrvené. Psík sa dovtípil, že niekto zjedlo toto úbohé zvieratko. Psík bol smutný, 
že zvieratko zomrelo. Nechcel kostičky zjesť, ale aj on sa musel dačím živiť. Pobral kostičky a postupne ich 
ponosil do jaskyne. Nosil a nosil a musel po jednej, lebo boli veľmi veľké a ťažké. Najťažšia bola lebka. 
Psíkovi trvalo veľmi dlho, kým dokázal lebku dostať do jaskyne. Posledné, čo odnášal a čo mu trvalo 
najdlhšie, boli kosti chrbtice. Bolo ich toľko, že to psíkovi trvalo dlhšie ako prekabátiť mäsožravú rastlinu. 

 Už mal všetky kosti v jaskyni, keď začal jednu kostičku chrúmať. Tá rebrová kosť bola taká tvrdá, že sa 
psík čudoval, ako mohlo dajaké stvorenie zlomiť toľko kostí. Kým psík hrýzol spomínal na mäsožravú 
rastlinu, žraloka jazerného, nosorožca čierneho, na vajce, na obludu a na kamenného draka. Myslel aj na to, 
čo teraz robia. Zrazu kosť bola úplne mäkká. Psík sa totiž prehrýzol ku kostnej dreni. Keď všetko dojedol, 
tak sa vybral na prechádzku.  

Kapitola ôsma - Prisťahovalec 
Na prechádzke psík rýchlo vysmädol. Otočil sa a vracal sa do jaskyne. V polke cesty, v tomto lese cítil 

veľa pachov, a teraz ich cítil viac. Rýchlo sa napil z riečky. Z jaskyne sa ozvalo bručanie. Psík nepozval 
návštevu a tak zvedavo vošiel do jaskyne. Šiel hlboko do jaskyne a ani nevedel, že je až tak dlhá. Už si 
začínal myslieť, že sa mu to len zdalo, ale práve vtedy  pred sebou zbadal obrovského medveďa. Nebol to 
jeho vianočný priateľ, ale nejaký iný, omnoho ozrutnejší.   

Psík by sa s medveďom o jaskyňu podelil, ale medveď ju chcel iba pre seba. A rozbehol sa na psíka. 
Medveď bol rýchlejší, ako si psík myslel. A to bežal po dvoch nohách. Každý vie, že medvede sú rýchlejšie 
na štyroch nohách, ako na dvoch. Medveď bol taký veľký a ťažký, že zo stropu jaskyne padal prach a malé 
kamienky. Vyhnal psíka von z jaskyne. 

Psík macovi síce ušiel, ale bol smutný, že jaskyňa už nebola jeho, ale medveďa. Psík tam mal všetko, čo 
potreboval na prežitie v Dračom lese. A okrem toho, na iných miestach, čo poznal, bolo veľmi nebezpečne.  

Psík počkal, kým sa medveď skryje do jeho jaskyne a potom prebehol popred jaskyňu k jazeru žraloka 
jazerného. Psík skočil do teplej vody a plával na druhú stranu. Tam natrafil (ako minule) na žraloka. Plával 
ku psíkovi veľkou rýchlosťou. Ale psík zacítil, ešte skôr ako sa stretli, bolesť.  

Psík si vybral nohu z vody a zbadal malého žraloka. Začal sa topiť a zbadal ich. Jeden, dva, tri... spolu 
ich bolo osem. Psík sa však nevzdal. Vyskočil nízky skok nad vodu a striasol malého žraloka. Žraloky tiež sa 
hnali k brehu, ale len preto, že tam mieril psík. 

Psík medzitým, ako sa malé žraloky spamätali, vyskočil na dospelého žraloka a doskočil k brehu. Tam 
stál krvácajúci čierny nosorožec.  

Psík chcel nosorožcovi pomôcť. No ten bol agresívny a napriek poraneniam zaútočil.  
Psík mal plán, ako dostať preč medveďa z  jaskyne. Ale zabudol, že tu žije čierny nosorožec. Nemal na 

výber. Vyskočil a dopadol k jazeru. Nosorožec sa zas na neho rozbehol a psík odskočil. Ale  uhryzol 
nosorožca a rozutekal sa k priepasti, ktorá viedla k jeho jaskyni.  

Nosorožec útočil, psík na neho vyskočil a nosorožec spadol k medveďovi. Ten pribehol a začali zápasiť. 
Ako psík očakával, medveď nosorožca zahnal.  

Vtedy psík zhodil obrovský balvan na medveďa, zošmykol sa k nemu a začal vrčať. Medveď rozbil 
skalu a utekal kade ľahšie. A psík sa vydal do svojho domova. Do svojej jaskyne. 

 

Ako sa bude psíkovi ďalej žiť v jeho jaskyni? Objaví v nebezpečnom lese nového priateľa? 
Alebo mu bude chcieť ublížiť niekto ďalší? Pokračovanie v deviatej kapitole-  Prakôň.  



Zvieratá – Aďa Dírerová – 6.S 
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Akváriové ryby 

Počítače – Tomáš Krivda – 7.S 

MRENKA ŽRALOČIA  
Balantiocheilus melanopterus 

 

Táto nádherná ryba rada rýchlo pláva, 
robí ostré pohyby a vie aj vyskočiť z vody.   

Ako ju chovať? Nie je náročná. Stačí 
jej 25°C voda a večerné kŕmenie. 
Samozrejme jej do vody treba pridať 
REGULÁTOR akváriovej vody a vodu jej 
tiež treba okysličovať.  

Miery:  dĺžka 20 - 30 cm 
Cena: V priemere 60 korún  
 

RAJOVEC DLHOPLUTVÝ 
Marcopodus opercularis 

  

Táto ryba je pomenovaná podľa dlhých 
plutiev. Jednej navrchu a druhej na spodku. 
Vo Francúzsku je známa vyše 150 rokov.  

 Ako ju chovať? Táto ryba je odolná pre 
rybu chladným teplotám, t.j. aj 15°C. Stačí 
jej 20-23°C voda a okysličovanie. Takisto 
potrebuje aj regulátor vody. 

Miery:  dĺžka 5 – 15 cm   
         Cena: 15- 24 Sk 

POZOR! SÚŤAŽ O RYBY!!! 
Ako sa volajú tieto dve ryby? 
a) GURAMA SIVÁ  
b) GURAMA MODRÁ 
c) GURAMA PERLE ŤOVÁ 
d) GURAMA ZLATÁ 
Vylosujeme jedného víťaza a ten 
získa takéto isté dve živé ryby!!! 
 

POZOR! 2. SÚŤAŽ O RYBU!!! 
Kto najkrajšie nakreslí tohto 
rajovca? Snažte sa, lebo kto 
ho nakreslí a bude mať 
šťastie pri losovaní, dostane 
takéhoto rajovca, ale živého. 
Kresby musia byť na A4, 
farebné alebo čiernou fixkou. 

Kresby a správne odpovede odovzdajte Adi Dírerovej – 6.S alebo redakčnej rade 
 

Aliens Vs Predators 2 (AVP2) je výborná akčná 
strieľačka v prvej osobe. Hrá sa za tri rasy. 
Predátor: Podľa mňa je to najlepšia rasa, lebo sú 
tu celkom dobré úlohy a je tu veľa zabíjania 
a krvilačnosti. Ak už hráte za Predátora, tak je 
najlepší Schudler Cannon. Je to zbraň, ktorú   
máte na pravom pleci a strieľa elektrické gule. Je 
veľmi účinná aj voči Alienom.  
Marine: Hra za vojaka je najmä o strieľaní 
Alienov, ale aj proti Predátorovi. Mariňák má 
najviac zbraní zo všetkých rás! SUPER. 
Alien: Hra za Aliena je najnudnejšia a najľahšia. 
No keď sme už pri tom, tak Alien má len ruky 
a chvost, ale dá sa použiť aj skok na nepriateľa. 
Oficiálna stránka AVP2 je www.avp2.com . 
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Cheaty: 
Pri hre stlačte enter a píšte 
<cheat>mpschuckit- 
získate zbrane  
<cheat> mpcanthurtme-  
získate nesmrteľnosť. 
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Priateľ 
 „To bude nejaká pasca. Viete, že Veďvietekto je môj úhlavný nepriateľ a chcel ma  
pripraviť o život. A teraz chcete, aby ma jeho meno presvedčilo, lebo viete, že by som 
neodolal postaviť sa mu. Alebo tak nejako,“ Harry nechcel uveriť, čo mu Beltor hovorí.  
 „Nemôžem ťa presvedčiť o pravdivosti môjho príbehu, ale nesmiem klamať!“ Harry 
si uvedomil, že napriek všetkému, nemá inú šancu ako tomuto mužovi veriť. Ale bude na 
pozore. Už preto, že mu  začal tykať. „A ten kameň, či talizman času? Zobral vám ho, keď 
vás premohol?“ 
 „Tak to nemohol. Talizman času je totiž vo mne a celé generácie Unášačov túto 
schopnosť získavali so svojím nástupom do úradu.“  
 „Potom sa chcete pomstiť len za to, že vás uspal? Ten Oktoromsanesmiehovoriť,“ 
Harry nevyslovil jeho meno, lebo sa chcel vyhnúť ďalším otrasom stroja, „ má totiž na 
svedomí oveľa horšie veci!“ 
 „Viem. A za mnohé môžem ja. Ovládol ľudí, ktorí mu upísali dušu. A tým narušil 
kolobeh celej Čarovnej ríše! Oni sa stávajú jeho pomocníkmi bez svojej vlastnej vôle!“ 
zvýšil hlas Beltor a zamračil. 
 Harrymu začalo prúdiť hlavou veľa myšlienok: „Čo sa stávalo s tými, ktorí vám 
upísali dušu? Hovoria sa všelijaké hrozné veci!“   
 Unášač sa opäť tak zvláštne usmial: „Nie som čert! Ale duše ľudí, ktorí neodolajú 
márnotratnému pokušeniu, sa stanú sluhami Zeme. Nemajú pokoja, to je pravda. Na jeseň 
musia zhadzovať listy zo stromov, na jar vytláčať stebielka trávy spod zeme, roznášajú 
rosu a roboty, ktorú predtým väčšinou nepoznali, majú vyše hlavy. Z niektorých sa stávajú 
elfskí pomocníci.“ Harry si spomenul na Dobbyho a jeho priateľov a na maškrtenie na 
hrade, ale nerušil Unášača. „No a ich život začína mať zmysel. A po čase si môžu vybrať 
svoju vlastnú cestu. Tak, ako si si ju vybral ty!“ Unášač sa naklonil k Harrymu: „Tak, 
ktorí z tvojich priateľov nám dokáže pomôcť?“ 
 Harry úplne zabudol na to, že do tohto dobrodružstva môže zavolať niektorého zo 
svojich priateľov. Ale pre koho sa rozhodnúť? Dumbledor! Ten by bol najlepší, ale každé 
leto cestuje po mnohých stretnutiach a Harry pochyboval, že by ho dokázali zachytiť. 
A čo Hagrid? Nie, ten musí strážiť školu. Ron! Nie, ten je s celou rodinou v Rumunsku. 
Možno Sírius? Ale jeho nemožno vystavovať nebezpečenstvu na verejnosti. No ale blízko 
je predsa Hermiona! Rozhodol sa. Tá mu môže veľmi dobre pomôcť. A nakoniec, aj tak 
ho pozývala cez prázdniny. A teraz by mala byť u starej mamy v Londýne! Už chcel 
otvoriť ústa, ale Unášač len povedal: 
  „V poriadku, tak môžeme ísť po tú roztomilú mladú dámu!“  
 Harry chcel podotknúť, že jej starí rodičia sú muklovia, ale v tom sa začalo 
s podivuhodným strojom niečo diať. Menil sa. Kreslá, na ktorých sedeli sa presunuli 
vedľa seba, objavili sa ďalšie pred nimi a steny priesvitneli.  
 Zrazu sedeli v luxusnej limuzíne a spoza volantu na nich žmurkol tvor s veľkými 
očami a obrovskými fúziskami. Vyzeral ako Dobbyho starký. 
 „Tak kam to bude, páni?“ spýtal sa veselým tónom v hlase a už sa auto rozbehlo po 
uliciach Londýna. Zvláštnym pohybom predbiehali autá a domy naokolo sa len tak  mihali 
za oknami. Až zrazu auto prudko zastalo a šofér im otvoril dvere. 
 Vystúpili pred domom veľmi podobnom dursleyovskému.  
 Práve do dverí vchádzalo dievča v bielych kvietkovaných šatách a dvomi vrkočmi. 
Na zvuk prichádzajúceho auta sa otočila.  
 „Hermiona?“ Harry prekvapene hľadel na krásne opálené dievča. Usmiala sa na 
neho. Bola to skutočne ona.      
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Missy Elliott 
Missy produkovala songy pre 

také speváčky ako Janet Jackson, 
Whitney Houston a Aaliyah.  

Na sobotu 25.8.2001 Missy 
Elliott nikdy nezabudne. Ten deň 
skoro umrela bolesťou, keď sa 
dozvedala, že jej priateľka 
Aaliyah tragicky zomrela. V tej 
chvíli sa všetko zmenilo a pre ňu 
začal nový život. Prestala sa 
objavovať na verejnosti a zavrela 
sa sama do seba. Začala 
posilovať, lebo sa chcela zmeniť 
a neuveriteľne schudla. K tomu 
vydala svoj štvrtý album Under 
Construction, ktorí odborníci 
ocenili hlavne pre moderný zvuk. 
„Je najvyšší čas, aby niekto hip - 
hop zmodernizoval, zmenil jeho 
zvuk a prispôsobil ho tak novému 
tisícročiu,“ tvrdí M. Elliott. 
 

Táto hitparáda sa rodila veľmi ťažko, lebo organizátorka mala veľa inej 
roboty. Ale napriek tomu je tu. Prvýkrát sa ujali všetky novinky a hneď 
aj na prvých miestach. Zle sa to skončilo s Nellym, ktorému vypadli 
obe pesničky. Aj od Eminema a Shakiry  vypadla jedna pesnička. Toto 
kolo hitparády bolo zatiaľ najvyrovnanejšie, lebo rozdiel medzi prvým 
a vypadávajúcim nebol ani 20 bodov.  

 
Dúfame, že sa vám prvé vydanie Music Box-u páčilo, a že druhé vydanie nebude o nič horšie. Sľúbili sme vám 
niečo o Missy Elliott a o jej hip hope pre nové tisícročie a školskú MTV Music Adwards. Nech sa páči!  

 
1. Eminem- Lose yourself     38 b N 

2. Robbie Williams- Feel    31 b N 

3. DJ.Tomekk, Lil Kim, Da Don - Kimnotyze 28 b ⇓ 

4. Christina Aguleira - Dirrty   26 b ⇓ 

5. Madona- Die Another Day   24 b N 

6. Shakira- Objection    21 b N 

N. Roxette – I`ve got think about you 
N.  Avril Lavigne – Sk8er boy 

N. Atomic Kitten – You are 

N. Shania Twain – I am gonna getcha good 
Vypadávajú: Eminem - Without me zo 4. miesta, Shakira - 
Underneath your clothes z 5. miesta, Nelly Feat. Kelly Rowland – 
Dilemma z 2. miesta a Nelly - Hot in here zo 6.miesta. 

Exkluzívne z MTV Europe Music Awards. 
Európske ceny MTV, ktoré sa  konali 14. novembra v Barcelone, sledovala miliarda 

divákov na celom svete! Pre víťaza hlasovalo prostredníctvom SMS, internetom a poštou     
13 miliónov ľudí. Mohli ste aj vy. Kto vyhral?  

Tri ceny si odniesol domov raper Eminem, ktorý bol ako vymenený! Pôsobil trochu 
neprítomným dojmom, a namiesto typických drsných hlášok prekvapil skromným 
poďakovaním. Mobby sa mu v živom vstupe ospravedlnil za to, že ho predtým kritizoval!  

Ďalšou úspešnou hviezdou galavečera bola Kylie Minogue. Získala ocenenia za najlepší 
pop aj najlepší dance. Mišo Sukup, upozorňujeme, že je momentálne bez priateľa. Dve 
ocenenia za najlepšiu skupinu a hard rock prevzal za skupinu Linkin Park Mike Shinoda.  

Pikoška: Speváčka Sophie Ellis Bextor sa naštvala na hviezdy v kožušine, lebo sa jej to 
zdalo absolútne nechutné.    
 MTV Europe Music Awards Bell Amos Music Awards 2002 
Najlepší spevák Eminem Eminem 
Najlepšia speváčka Jennifer Lopez Shakira 
Najlepšia skupina Linkin  Park Las Ketchup  
Najlepšia pieseň Pink „Get The Party Started.“ Eminem „Without me“ 
Najlepší album Eminem „The Eminem Show“ Eminem „The Eminem Show“ 
Najlepší dance Kylie Minogue Kylie Minogue & Shakira 
Najlepší Hip hop Eminem Eminem 
Najlepší rock Red Hot Chili Peppers Ozzy Ozborne 
Najlepšie video Röyksopp „Remind Me“ Shakira „Objection“ 

pripravila Gabika  –7.S a spracovala Heňa –5.S 
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Šťastné kamene   
a aký je pre teba 

deň Valentín  
  

BARANA  
Kameň: Ametyst 
VALENTÍN: -1 

BÝK  
Kameň: Smaragd          
VALENTÍN: -1 

BLÍŽENCI  
Kameň: Perla  

VALENTÍN: -2 
RAK  

Kameň:  
Mesačný kameň 
VALENTÍN: 2  

LEV  
Kameň: Sardonyx 

a Rubín  
VALENTÍN: -2 

PANNA 
Kameň: Zafír 
VALENTÍN: 1 

VÁHY  
Kameň: Opál 

VALENTÍN: -3 
ŠKORPIÓN  

Kameň: Topás 
a Malachit 

VALENTÍN:  0 
STRELEC 

Kameň: Tyrkys 
VALENTÍN: 0 
KOZOROŽEC  

Kameň: Granát, Biely 
Onyx 

VALENTÍN: -1 
VODNÁR 

Kameň: Ametyst 
VALENTÍN:  -1 

RYBY  
Kameň: Akvamarín 

VALENTÍN: 2 
   
 
 

Čo znamená číslo pri 
Valentíne 

  2: úspešný deň    
  1: príjemný deň   
  0: neutrálny deň   
 -1: nepríjemný deň     
 -2: neúspešný deň 
 -3: krízový deň 
 

BARAN- S novoročnými predsavzatiami to nepreháňaj. Budeš mať síce 
veľa nápadov, ktoré budú veľmi dobré, ale nebudeš mať vnútornú silu ich 
uskutočniť. Aj keby si ju mal, kolektív nebude chcieť tieto nápady prijať. 
V tomto mesiaci hrozí, že budeš vybuchovať ako bublajúci odvar. Takže 
pozor!    
BÝK- Budeš mať šťastnú ruku pri výber kamarátov - za všetkým stojí 
planéta Venuša. Na lásku to síce tento mesiac nevyzerá, ale nebuď smutný, 
onedlho sa to určite napraví. Budeš môcť prejaviť svoju kreativitu pri 
nepovinných úlohách, s ktorými si určite vylepšíš zlé hodnotenie.  
BLÍŽENCI  - Mal by si si dávať pozor na ostré nástroje. Keď budeš 
presadzovať svoje názory, s ktorými si si nie 100% istý, mal by si s tým 
prestať. Mohlo by to mať viac škody ako úžitku.  Môže sa tu objaviť aj 
sklon k horúčke, alebo k úrazom. Pozor si dávaj na ľadových chodníkoch. 
RAK- Učitelia ti môžu celkom nečakane ponúknuť výhodu pre 
spolužiakov. Pre teba to bude veľa znamenať. Využi to. Teraz máš dobrú 
príležitosť. Vyznaj svoju lásku úplne a bez okolkov a to preto, lebo Venuša 
pridá na intenzite tvojej odvahy a taktiež lásky.   
LEV- Budeš mať schopnosť presvedčiť všetkých okolo seba o svojej 
pravde. Budeš aj veľmi športovo naladený.  Od 25. januára budeš 
konfliktnejší ako obvykle a to sa odrazí na priateľstve tvojich naj 
kamarátov. Nepúšťaj sa do žiadnych experimentov!!!   
PANNA - Nenamýšľaj si, že máš všetky choroby sveta! Si úplne fit. 
Nemôžeš si vylievať zlosť na nevinnom okolí, keď si na vine sám. Správať 
sa musíš ako slon v porceláne. Veľmi opatrne. Nikoho neuraz, lebo by to 
mohlo byť horšie, ako sa zdá. Teraz bude nasledovať vplyv Merkúru 
a vtedy by si mohol lámať športové rekordy!!!  
VÁHY- Dávaj si pozor na rýchle odsúdenie ľudí, nemuseli by ti to totiž 
tolerovať! Tento mesiac máš náročný aj na zodpovednosť. Hlavne v škole. 
Túžiš zrealizovať svoje umelecké sklony, ale stále sa ti to  nedarí. Skús to 
ešte raz!  Horoskop ti dáva zelenú! 
ŠKORPIÓN- Tento mesiac pozor na márnotratnosť! Niečo, čo ťa nečakane 
napadne, by si nemal realizovať hneď, ale pár dní s tým počkať. Dávaj si 
pozor aj na to, čo a komu hovoríš - nikto nie je zvedavý na tvoj jedovatý 
jazyk. Môžeš skúsiť namaľovať obraz alebo zložiť pesničku, trebárs ti to 
pomôže ku dosiahnutiu vnútorného pokoja. Ak si sa na lyžiarskom zaľúbil, 
môže to dopadnúť zle! 
STRELEC- Zanedlho ti príde viac ponúk, ktoré by si mal najskôr zvážiť, 
až potom prijať. Budeš mať taktiež dobré nápady, ale budú sa páčiť iba 
triede, učiteľom nie. Budeš sa musieť veľa rozhodovať a čas ťa bude popri 
tom veľmi súriť. Pod vplyvom Venuše, ťa čaká veľmi nečakaná udalosť.  
KOZOROŽEC- Doteraz si nemal veľa chuti do života, ale onedlho sa to 
zmení. Do tvojho života vstúpi nová osoba, s ktorou budeš tráviť skoro 
všetok voľný čas. Popri tom začneš dbať na svoj výzor, postavu a mnoho 
iných vecí, ktoré ťa doteraz vôbec nezaujímali. Máš umelecké vlohy 
v recitácii. 
VODNÁR- Budeš sa chcieť stále obetovať pre druhých. Tvoji kamaráti 
postrehli, že si sa od Nového roku akosi zmenil, ale nechcú ti to povedať, 
lebo si myslia, že stratia tvoju priazeň. Budeš veľmi stresovaný z výsledkov 
polročných testov , ale ak sa budeš snažiť, budeš milo prekvapený.  
RYBY-  Musíš si dávať pozor, aby si nešťastne nespadol. Ak by náhodou 
začalo pršať, môže sa stať, že budeš precitlivelí. Okolie ťa bude 
podporovať, keď sa budeš hlásiť na hocijakú súťaž, lebo to považujú u teba 
za úspech.  Mohol by si konečne začať bojovať proti svojej lenivosti. 
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Nový ŽIVOT TURCA – 14.1.2003 

           Nový ŽIVOT TURCA –17.12.2002  
Okrem toho, že pani učiteľka Zuzka 
mala uverejnené básne v Novom 
ŽIVOTE TURCA 7.12.2003 a pán 
učiteľ Matej v SLOVE  8.12.2003, 
básne píše v našej škole ešte jeden 
učiteľ. A to pán učiteľ Vladko. Len 
pre vás pripravil  dve básne. 

 

Vladimír Nemec 
 

Učiteľská 
 

Ako každý pondelok, 
úloh vám dám dostatok. 

Potom príde utorok, 
od tabule ani krok. 

 
A keď príde streda, 

žiakom, tým je beda. 
Dorazím ich vo štvrtok, 
písomkou za celý rok. 

 
Posledný deň v týždni, 

znovu sme sa zišli. 
Každý stále volá, 

nie víkend, radšej škola! 
 

Ťažké vstávanie 
 

Zas je ráno, budík zvoní 
   a tu znovu zablyslo mi. 

Dnes je skúška, hrozný deň, 
ľudia pomoc, nič neviem. 

 
Len čo vstanem z postele, 

zničím si dve košele. 
To je jasné, zlý to znak, 
nestihol som ani vlak. 

 
Bežím dolu schodami, 
zachytím sa nohami, 
letím hlavou dolu, 

opäť som mal smolu. 
 

Miesto testu v lavici, 
skončím asi v pivnici! 

Život visí na nitke, 
už sa veziem v sanitke.  



Zaručená pravda 
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Táto rubrika Michala Sukupa jasne vyhrala Vaše hodnotenie, preto sme sa rozhodli, že ju 
rozšírime na celú stranu. A čo prináša? Ako vždy stopercentne zaručenú pravdu. 

 

Náš žiak v českej reprezentácii 
 

Tak toto je neuveriteľné. Michal Sukup sa pred 
muzikálom ospravedlnil u triednej učiteľky, že je chorý 
a svojmu pátraciemu tímu dal voľno. Nám sa to nezdalo 
podozrivé, ale svojho kolegu vystihli redaktori denníka 
Pravda. Michal Sukup nebol chorý, ale bol na 
hokejovom turnaji Baltika Cup v Moskve!    

Okrem toho, že tu spravil rozhovor s dedom 
Mrázom, nastúpil aj za hokejovú reprezentáciu. Čo nás 
však mrzí, nie za slovenskú, ale českú.  

Vyberáme z denníka Pravda:  
Michal Sukup, žiak 6.S na SZŠ Bell Amos v Martine, 

nastúpil aj na zápas proti Slovensku. V 51. minúte 
zaznamenal šiesty záverečný gól v drese Česka na 6:1. 
Na obrázku dáva gól slovenskému brankárovi Rybárovi. 
Hneď nato skončil v súperovej bránke aj on.  

A čo na Michala vraví tréner Čechov Slavomír 
Lener: „Míša? No já vím. Sup, jak mu říkají kluci, je ještě mladý a nemůže hrát do těla. 
Jenomže je velice rychlý a obratný. A dává góly. No a co, že je ze Slovenska? Vždyť jsou to 
mistři světa!“ A tak Slováci prišli o ďalšieho skvelého hokejistu.  

Toľko sa píše v Pravde. Nás len môže tešiť, že žiak našej školy je v reprezentácii. Hoci 
českej. A zistili sme, že Michal skutočne chýbal v škole vždy, keď mala česká hokejová 
reprezentácia zraz. Ako nám to Michal vysvetlí? 

 

Hrdina 
Podarilo sa nám zistiť, prečo Juraj Vlha nešiel na lyžiarsky výcvik!  
Statočný, odvážny a hlavne múdry záchranár z Martinských holí, (no akoby to vyzeralo, 

keby nebol múdry), bol odhalený. Záchranár si na nás nedával veľmi pozor a preto sa jeho 
totožnosť odhalila. Človek, ktorý zachránil už veľa ľudí a bol skrytý pod menom Fero 
Statočný, zachránil pani riaditeľku našej školy. Pani riaditeľka pri lyžovaní padala a on ju 
zachytil. Pri tom mu spadla jeho brada, ktorú mal nalepenú lepiacou páskou na brade. 

Pani riaditeľka zbadala jeho milú tváričku a hneď vykríkla jeho meno: „Juraj Vlha!!!“ Celá 
škola ho zbadala a obkľúčila ho otázkami.  

Pani riaditeľka je ešte teraz v šoku z toho, že Juraj Vlha je ten hrdina. Náš hrdina je teda 
Juraj Vlha! Možno dostane aj ocenenie od pána primátora. Všetci veríme, že na budúci rok 
pôjde tento záchranár na lyžiarsky výcvik už s nami. 

Pre Zvonček TABA pripravil Michal Sukup – 6.S.     
 

Michal „Orol“ 
Čo to bolo výsmechu, čo to bolo posmeškov, keď Michal Kučera skočil 1,70 m pri skoku 

na lyžiach. No niektorým z nás sa to nezdalo, lebo sa nám zdalo, že Michal skákal oveľa 
ďalej, keď sa nesúťažilo. Preto sme sa ho rozhodli sledovať.  

Večer Michal vyšiel z izby, dal si chipsy  a ticho sa vykradol do lyžiarne. Čo sme videli, 
nám vyrazilo dych. Michal si nasadil prilbu a na našom skoku skákal skoky tak ďaleké, že ich 
neskákali ani Barbora a Temis dokopy. A popri tom robil ešte aj piruety. Prekvapili sme ho 
a on nám prezradil, že trénuje na olympiádu. Na pretekoch neskákal naplno, lebo by to bolo 
nefér. A meno Orol si zvolil podľa anglického skokana na lyžiach Eagla.  
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1. Meno bývalého učiteľa 
2. Pohrebná hostina 
3. Tretí mesiac v roku 
4. Školský predmet  
5. Mesto na Považí 
 

Aké vrchy sú najlepšie na lyžovanie? 

Prinášame vám nové zadania úloh. Zapojte svoje matematické myslenie, a my vám pri 
riešení budeme držať palce. Riešenia úloh vložte do ihlanovitej schránky, ktorá má názov 
Sladká matematika a je umiestnená pri zborovni.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zábava 

Opäť vám prinášame aj niečo na zabavenie. Pripravili sme maľovanú krížovku a tajničku od 
Barborky Sušienkovej z 5.S. Posielajte nám tajničku a aký obrázok je v maľovanej krížovke. 

 
 

Štvrté kolo 
1. Rybár sa vystatoval svojím úlovkom: „ Chytil som trikrát toľko karasov ako šťúk a ešte 

aj 4 zubáče. Boli to dovedna dva tucty.“ Koľko bolo spolu karasov a šťúk?  
2. Ameriku objavil Krištof Kolumbus v XV. storočí. V ktorom roku ju objavil, ak vieme: 

a) súčet číslic príslušného roku je 16 
b) keď číslicu desiatok spomenutého roku delíme číslicou jeho jednotiek, dostaneme 

podiel 4 a zvyšok 1. 
3. Pýtali sa slávneho matematika Pytagora, koľko žiakov navštevuje jeho školu. On 

povedal: „Polovica žiakov sa učí matematiku, štvrtina fyziku , sedmina prírodopis 
a ešte traja žiaci chémiu.“ Koľko je to žiakov? 

 A aké boli správne riešenia? 
II. kolo  –  1. úloha - čísla 5670 a 567 

  –  2. úloha – okno rozbil Rudolf 
  –  3. úloha – 27 zemiakov 

III. kolo –  1. úloha – Barborka  má 5 rokov, 
Peter rok, otec 50 a mama 25.  

–  2. úloha –  obrátené 98 je 86 
– 3. úloha – Karol  zarobil 240,     

Gusto 330, Tóno 390. 

A kto vyhráva sladkú odmenu – čokoládu? 
II. kolo   – jediní úspešní riešitelia 

     Dominika Mišáková – 6.S 
     Michal Taliga – 6.S 

III. kolo – Diana Verešová – 6.S 
     Dominika Mišáková – 6.S 

a úspešným riešiteľom bol aj Michal Taliga -  6.S. 
MATEMATIKE NA BELL AMOSE VLÁDNE 6.S! 

1.            
2.            
3.            
4.            
5.            
6.            
7.            
8.            
9.            
            

10.            
11.            
12.            
13.            
 

6. Časť tváre 
7. Dravý vták 
8. Zelenina  
9. Čert inakšie 
 

10. Robia tik - tak  
11. Oblok inakšie 
12. Krásny biely vták 
13. AVE opačne 
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Čarovný príbeh- 6. ročník –2002 
časť piata 

12. Rena 
Bola som väznená, ale kráľ Matheus I. 

mi dal slobodu. Okovy dopadli na zem a ja 
som bola voľná. Nik mi neveril, ale ja som 
sa už dávno rozhodla zmeniť. Zosmutnela 
som, lebo mi ostatní nedôverovali. Jediná 
moja nádej bol môj hrad, ktorý mi predtým 
patril. Len tam som mohla v pokoji 
porozmýšľať o tom, ako získam kryštál. 
No čakala ma ďalšia ťažká rana. Môj hrad 
som našla v ruinách. 

Od žiaľu sa mi zakrútila hlava a ja 
som padla do ruín. Bolo to hrozné, nemám 
hrad, nemám dôveru ľudí i môj odev je 
takmer žobrácky. Našťastie ma čoskoro 
premohol spánok.  

V hlbokom sne sa mi ozval hlas, ktorý 
vravel: „Konaj dobré činy a tvoji poddaní 
ti pomôžu.“  

Zobudila som sa na hlas akejsi 
starenky: „Čože robíš na tomto prekliatom 
hrade? Odíďme preč odtiaľto a ty mi, 
prosím ťa, pomôž s nošou dreva. Si 
silnejšia ako ja.“ 

Odniesla som  starenkin batoh až po 
jej chalupu.  

Starenka mi zaďakovala a pozvala ma 
do jej skromnej chalúpky. Toľko 
zaujímavých vecí sa v nej skrývalo! Vo 
väzení som na mnohé zabudla a mnohé 
som ani nepoznala. Poprosila som ju: 

„Nauč ma, prosím ťa, vykonávať 
všetky bežné jednoduché práce!“ 

Starká len prikývla a v priebehu 
niekoľkých dní som sa naučila prať, variť, 
nosiť vodu, upratovať, rozložiť oheň a iné 
práce prostého ľudu. 

Na môj údiv som zistila, že život 
vyplnený prácou, akou som doteraz 
pohŕdala, ma uspokojuje väčšmi, ako 
oddychovať v hrade a rozkazovať 
poddaným a ... A pri tejto spomienke som 
sa striasla – používať čiernu mágiu. 

Po niekoľkých dňoch som sa 
so starenkou rozlúčila a odišla som do ruín 
svojho hradu. Tam som sa usadila 
a premýšľala som o svojej zmene a potichu 
som ďakovala dobrej starenke. Z fialovej 
oblohy bez Slnka na mňa opäť doľahla 
ťarcha smútku. Rozhodla som sa prejsť 
k dedine. Z čistiny ma upútali zvuky akejsi 
hádky. Zastala som a pozerala pomedzi 
stromy. 

Postarší muž kričal: „Prečo nemôžeš 
ísť nazbierať lesné plody, keď si už uvarila 
obed!“  

Oproti nemu stála zrobená žena 
a bránila sa: „Vieš, že nemôžem, treba 
upratať, deti nachovať, vodu nanosiť 
a dnes je sviatok lesných tvorov, nemôžem 
tam ísť!“  

„Ale ja musím ísť na pole a to je 
dôležitejšia práca!“  

Viac som už nepočúvala, ale potichu 
a bez strachu som bežala do lesa a do 
nájdeného košíka som lesné plody 
nazbierala. Cítila som na sebe pohľady 
neviditeľných očí, ale na nič som nedbala.  

Dobehla som do dediny a potichu som 
položila košík pred chalúpku a ku nim 
priložila lístok - Od Reny.  
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Spokojná z dobrého skutku som išla 
k ruinám svojho hradu. Zrazu sa na ceste 
zjavila akási ženička, o dušu bežala, 
a kričala: „Medveď! Médvéď!“ 

A za ňou sa objavila hnedá brumčiaca 
ozruta. Neváhala som, zobrala som kameň, 
založila ho do praku, rozohnala som sa ako 
v čase poľovačiek a trafila som ho 
do ozrutného čela.   

Žena ešte chvíľu kričala, ale keď si 
uvedomila, že medveď nebrumčí, obzrela 
sa a riekla: „Ďakujem ti, zachránila si mi 
život!“ 

Len som kývla rukou a o ženine 
ďakovanie som nemala záujem. Zaujala ma 
rana medveďa. Možno len mal chuť na jej 
maliny a nie na chuderu ženu.   

Medveďa som ošetrila a priložila pár 
liečivých byliniek. Otvoril oči a v jeho 
medvedej reči mi ďakoval. Bola som 
šťastná. Stretli sa dvaja samotári a zrazu 
každý z nich mal priateľa. 

 Medveď čoskoro zmocnel a pomáhal 
mi. Poskytli sme pomoc pri stavbe hrádze, 
dovliekli sme do dediny drevo, vytiahli 
voz, ktorý zapadol do bahna. Medzi 
dedinčanmi som bola známa ako žena 
s medveďom.  

Raz sme zachránili pánov 
a kúzelníkov z Melného hradu pred 
útokom divých psov a oni sa mi odvďačili.   

Privítal ma znovupostavený hrad. 
Moje šťastie mohlo byť dokonalé. 
Postupne som aj zabúdala na kryštál, no 
nič dobré netrvá dlho. Medveď odo mňa 
v jedno ráno ušiel.  

Šla som ho hľadať do lesa. Len čo ma 
zbadal, zabrumčal a rozbehol sa ku mne. 
Pochopila som. Niečo nebolo v poriadku. 
Zaviedol ma k ranenému mužovi, 
ktorý ťažko vyslovil slová: 

„Tri... draky... napadli.... krajinu, 
...kradnú....zlato....z baní!“ Ďalej nevládal 
a hlava mu padla. Ošetrila som ho a vydala 
som sa smerom odkiaľ prišiel. 

Ozvala sa vo mne moc mojich 
predkov, bežala som s prakom a medveď 
dupotal za mnou.  

Draci zanechávali za sebou 
spustošenú krajinu a ich stopy ma priviedli 
až k baniam.  

Medveď zbadal draka odlietajúceho 
so zlatom, hodil sa na jeho chvost a vtedy 
sa mi môj medveď zrazu zdal obrovský. 
Jeho telo akoby dvojnásobne narástlo a 
roztrhal prekvapeného draka na franforce.  

Druhý však nebezpečne zlietol na 
medvedí chrbát, ale toho som omráčila ja. 
Kameňom z praku som ho zasiahla do 
ohyzdnej papule a jeho vnútorný plameň 
ho spálil.  

Tretí drak, samica s mláďaťom, ma 
napadol plameňom. Medveď ťažko 
oddychoval a krvácal z mnohých rán. 
Ťažko som unikala plameňom, veľakrát ma 
popálili, keď som si spomenula na moju 
prachovú mágiu.   

Zdvihla som prach, drobné skalky 
a vyvolala som prašnú búrku, v ktorej sa 
zadusil dračicin oheň. Kývla som rukami 
všetkou silou a búrka dračicu odniesla tak 
ďaleko, aby nikdy už náš kraj nenašla. 

Nechala tu však svoje mláďa. Bolo 
natoľko zranené, že sa nebránilo. Čo 
s ním? 

 Sama som mu nedokázala ublížiť a 
upozornila som medveďa, aby to taktiež 
nerobil. Na jeho krku však visel hľadaný 
kryštál. Vzala som ho a odkrívala som 
s medveďom k dedine. Prebrala som sa až 
medzi ľuďmi.  

„Doneste ma, prosím, do hradu kráľa 
Matheusa.“  

* * * 
 

Tým smerom, ku kráľovskému hradu, 
sa pohol zvláštny sprievod. Rena na 
nosidlách, ktoré niesli ľudia z dediny a 
vedľa nich krívajúci medveď.    

Janka Rapavá  
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13. Kail 
Zo siene som zostúpil k Tarovi, 

môjmu drakovi a ten na mňa nepokojne 
pozrel.  

„Naše poslanie bude ťažké, ale 
s tvojou pomocou to zvládneme,“ 
potľapkal som ho po veľkej šupinatej hlave 
a červenom opále na krku. 

Napojil som ho červeným ohnivým 
roztokom, sadol mu na chrbát a vyleteli 
sme smerom k vrchom. Kútikom oka som 
zbadal, ako naše vylietnutie zvírilo prach 
na celom nádvorí. 

Bola už skoro tma, keď sme konečne 
dorazili k vrchom a k mojej jaskyni. Aj 
na Tarovi boli vidieť známky únavy. 
Odišiel na hŕbu svojich drahokamov 
a zaspal. Jeho spánok bolo počuť 
doďaleka, ale ja som pri ohni rozmýšľal, 
kde, a či vôbec, nájdem hľadaný kryštál. 

 Chrápanie draka, hukot potoka a 
pukanie stromov ma uspalo. 

Šedivé ráno mi prinieslo prekvapenie. 
Zobudil som sa na úplne inom mieste, ako 
som si ľahol a navyše môj drak Taro bol 
preč. Ku všetkému mi ešte chýbal plášť. 
Pozorne som prezrel okolie a zistenie bolo 
desivé.  

V zničenom lese sa bojovalo. Hľadal 
som, čo sa stalo, ale až po chvíli som si to 
uvedomil. Taro zviedol boj s obrom! 
Rozbehol som sa po stopách obra. Cestou 
som videl len samú spúšť. Zničené celé 
lesy, pováľané stromy, pár zbúraných 
domov a mŕtvi a poranení ľudia. Taro 
musel bojovať, ale čo sa stalo? Môj drak 
na ľudí nikdy neútočí. 

Ľudia na mňa cestou volali, no ja som 
im neodpovedal, ich trápenie mi bolo 
ľahostajné. Môj drak má problémy!  

„Stoj, čudák, a navaľ všetky peniaze, 
čo máš!“ zrazu vyskočili z lesa traja muži 

vo fialových plášťoch. 
„Ustúpte, nemám čas,“ zvolal som, ale 

prvý, s jazvou na tvári, sa ku mne rozbehol 
a zahnal sa kopijou smerom k mojej hlave.  

Zohol som sa, zachytil kopiju a muž 
letel ponad moju hlavu. Vytiahol som 
z púzdra rutilovú dýku a ona zažiarila. Jej 
opačnou stranou som druhého udrel do šije 
a v bezvedomí spadol na zem. O viac som 
sa nestaral, bežal som po stopách boja 
môjho draka a obra.  

„Kail, bež,“ kričal som únavou, 
pokým  som nedobehol do obhoreného 
lesa.  Taro s roztriešteným krídlom stál 
oproti  polomŕtvemu obrovi. Obor zdvihol 
hlavu, pozrel na mňa očami podliatymi 
krvou. Bežal som však k drakovi a jeho 
som si nevšímal. 

 
 No Taro sa s nenávistným pohľadom 

vrhol proti mne a padol mŕtvy. Z hrude mu 
trčala veľká obria sekera, Obor ju na mňa 
hodil a môj milovaný drak mi vlastne 
zachránil život. 

,,Niééééééé!“ kričal som a márne 
som búšil do už mŕtveho obra.  Od 
veľkého smútku som  zamdlel.  

* * * 
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Zobudil som sa, no nevedel som, kde 
sa nachádzam. Bol som na bojisku, na 
ktorom ležal mŕtvy obor a drak. Ich telá 
boli zmrzačené, ale obaja mali na krku 
prekrásne kamene. Obor žiariaci kryštál 
a drak červený drahokam. 

 Oba som im strhol z krkov a unikal 
z tohto strašného miesta, čo najďalej.  

Túlal som sa, ani neviem ako dlho, 
a zrazu som si všimol, že som v hlbokom 
a tmavom lese.  Stromy boli vysoké a bola 
tu väčšia tma ako za bezmesačných nocí. 
Naraz nejaké svetlo osvetlilo celú oblohu. 
Na nebo akoby vystupovali z hĺbky lesa 
dva blesky, ktoré sa križovali. Vykročil 
som oproti nim, ale akýsi zvláštny pocit 
ma donútil nepribližovať sa. Zabalil som sa 
do plášťa a zostal som spať na čistinke.  

Ráno som otvoril oči a zbadal som, 
ako malý dráčik oblizuje červený kryštál, 
ktorý som držal v ruke. Zobral som 
najbližšiu palicu a zahnal som sa na neho. 
Drak uskočil, chvíľku na mňa pozeral 
a potom sa  zase ku mne začal približovať 
pomalými a neistými krokmi. Stále hľadel 
na červený kryštál.  

Zahnal som sa znova a znova, no drak 
sa stále vracal. Začal som pred ním utekať, 
aby som sa ho zbavil, no spoza stromu 
vyskočili traja vlci.  

Pomaly sa ku mne približovali a už - 
už by na mňa skočili, ale malý dráčik 
vychŕlil oheň a vlci s dymiacimi kožuchmi 
ušli. Jeho oheň nebol veľmi silný, no stačil 
nato, aby ich odohnal. Vtedy som si 
uvedomil, že mi zachránil život.  

Vrátil som sa k čistinke aj s dráčikom 
v pätách. Zapálil som oheň, drak sedel 
oproti mne a stále hľadel na červený opál. 
Rozhodol som sa, že mu ho dám, vstal 
som, no šmyklo sa mi, udrel som sa a 
padol som do bezvedomia. 

Prebral som sa nato, že mi niečo 
oblizuje tvár. Otvoril som oči a predo 
mnou stál malý drak. Na všetko som si 
spomenul. Na boj Tara s obrom, jeho smrť 
i kryštál. A teraz som mal oktagon na krku. 
A ešte aj malého draka. 

Vyskočil som sa na nohy a dal som 
magický dračí opál dráčikovi na krk. 

„Dávam ti meno Rota,“ povedal som 
mladej dračici a vedel som, že ma od teraz 
bude počúvať.  

Celé dni som jej dával piť červený 
ohnivý roztok, cvičil som ju, až  bola Rota 
dostatočne veľká na cestu späť.   

Vyleteli sme, ale keď sme sa dostali 
na miesto Tarovho boja, zostúpil som. 
Obor už bol roznesený vlkmi, ale drak bol 
nedotknutý, akoby žil. Rota vyniesla 
mŕtveho Tara na vrch skaly, na jeho večnú 
pamiatku.  

Kým som na ňu čakal, otočil som sa 
a stál tam ten muž z jazvou, ktorého som 
predtým zneškodnil. Okolo neho stálo 
ďalších  osemnásť hrozivých mužov. 

,,Tak sme sa zas stretli! Mesifových 
mužov nik nebude urážať. Teraz nie sme 
sami a po teba prišla smrť.“ 

Všimol som si, ako sa Rota medzitým 
vrátila a ticho zosadla za nich. 

,,Zlodej, ani ja nie som sám, mám tu 
svoju Rotu.“ 

,,Hej?“ všetci sa divoko rozrehotali, 
„A kde máš tú svoju ozbrojenú rotu?“ 

,,Stojí rovno za vami,“ skríkol som, 
všetci sa obzreli a ja som prudko zrazil 
Mesifa k zemi. 

,,Drak! Drak! Drak! Zachráň sa, kto 
môžeš!“ kričali a navzájom sa váľali cez 
seba, keď utekali. Najsilnejšie zo všetkých 
kričal Mesif. Rota len nechápavo hľadela 
a krútila po nich svoj dlhý krk. 
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Leteli sme do hradu, ale na Pláňach 
sme uvideli ohromnú bitku. Čierne vojsko 
bojovalo proti  Markovi. Temné beznohé 
bytosti bojovali s malými chlpatými 
tvormi, okolo čiernej jazdy nepriateľa 
poletovalo množstvo šípov a fialový 
kopijníci útočili na zúriace zvieratá. 

V tom nám skrížil cestu obrovský 
vták. Jeho hromové  „Ruchchch“ sa nieslo 
nad celým údolím a vnášalo strach medzi 
Markových vojakov. Letel priamo na nás 
a len tak-tak sme sa mu vyhli.  

Opakovalo sa to znova, letel na nás 
a Rota ho nadletela a pazúrmi mu vyšklbla 
perie z chrbta. Vták strmhlav klesal 
na čierne vojsko a my sme sa viac o neho 
nestarali.  No zrazu do Roty niečo  
narazilo. 

Ten istý obrovský vták, ktorý mal byť 
podľa mňa mŕtvy, ožil. Rota sa zatriasla 
a ja som skoro spadol. Teraz ma vážne 
naštval. 

Vytiahol som dýku a z celej sily som 
mu ju hodil do srdca. Vták sa na chvíľu 
zasekol, no nebol mŕtvy. Ale to sme 
využili.  

Rota k nemu zletela,  sekla mu 
ostnatým chvostom do hlavy. Mŕtvy vták 
padal strmhlav k zemi do zvyškov čierneho 
vojska. No my sme leteli strmhlav 
a rýchlejšie za ním. Takmer na jeho úrovni 
som siahol na svoju dýku, tá zažiarila 
a obrovské telo vtáka zahorelo. Rota nad 
zemou prudko začala stúpať, ale ja som si 
všimol, že horiaci vták padol na zvyšky 
unikajúceho čierneho vojska. 
     V diaľke sa črtal hrad kráľa Matheusa I.  

Daniel Kolcun 
14. Ráchel 

Z hradu som sa vydala smerom 
na sever, stádo hnedých koní som vypustila 
cválať na Zelené pasienky a ostala som 

sedieť na chrbte svojho obľúbeného 
čierneho žrebca. Volala som ho Sam. 
Premýšľala som a on ma viezol ďaleko -
preďaleko.  

Z mojich myšlienok ma vytrhol 
vzdialený buchot. Bolo to niečo tajomné. 
Ihneď som zastavila a ostražito počúvala. 
Zosadla som z koňa a... Znovu ďalší 
rachot.  

„Som si skutočne istá, že chcem 
vedieť, čo to je?“ 

Začula som zarevanie a bola som si 
istá. Priblížila som sa, pomedzi stromy 
a vynorila sa predo mnou čistinka. Chvíľu 
mi trvalo, kým som si uvedomila, čo 
vlastne vidím. Od prekvapenia mi až 
vyrazilo dych. Na lúčke skupina trollov 
stála okolo klietky a v nej bol mladý 
zlatohrivý lev.  

 „Musím ho zachrániť!“ Ale zrazu 
som pomyslela aj na to, že odlákať trollov 
bude veľmi ťažké. Dúfala som, že mi s tým 
pomôže Sam. Čo najtichšie som sa 
vzdialila. 

Vycválala som smerom k trollom, ale 
Sam nebol týmito tvormi príliš nadšený. 
Prebehli sme okolo nich a oni, ako som 
dúfala, sa za mnou hlúpo rozbehli.  

Získala som pred trollmi značný 
náskok, zoskočila som z koňa a ten už 
vedel, čo má robiť.  

Na čistinke ostala iba klietka, no keď 
som vytiahla nôž, lev  neprirodzene zareval 
a vyceril zuby. Bál sa, že mu idem ublížiť. 
Na tele som mu videla čerstvé rany po 
bičoch: 

„Preboha, veď oni ti veľmi ublížili,“ 
upokojila som ho a otvorila mu jedným 
rezom klietku. Lev zapriadol, obtrel sa mi 
vďačne o nohy a ušiel.  

„Neviem prečo, ale cítim, že ťa ešte 
stretnem,“ zavolala som za ním.  
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Zapískala som na žrebca a zdalo sa mi 
to ako večnosť, kým prišiel. Už som  
sedela v sedle, keď som v diaľke začula 
trollov. Popchla som Sama a už sme sa 
vzďaľovali od toho pochmúrneho miesta.  

Dorazili sme k jazeru a na jeho brehu 
som zbadala chatrč.  

„Sam, ideme ku chatke.“  
Zosadla som, vydala som sa k verande 

chatky a zvedavo som zaklopala na dvere.  
Z vnútra sa ozval zachrípnutý hlas: 

„Vstúp ďalej!“ 
Vošla som a pozorne som si prehliadla 

miestnosť. Vo vnútri sedela starenka. 
Spýtala sa: „Tak čo? Hľadáš mapu, 
Ráchel?“    

„Ako to viete?“ nechápavo som na ňu 
pozrela. 

„Ja viem všetko, čo sa ti stalo. Som 
Norelia.“ 

„Norelia? A to znamená, že všetko 
viete?“ spýtala som sa a zrazu sa mi 
starenka zdala akási povedomá. 

„Ak chceš tú mapu,“ hovorila, akoby 
ma nepočula, „tak musíš vyliezť na skalu 
nad riekou a nájsť v nej dieru. Ak si tá 
pravá, oni ti neublížia.“ 

Vybehla som z chalupy a jej ďalšie 
slová som už nepočula. Nedúfala som, že 
tak skoro získam mapu.  

Na západe pri rieke sa týčila sivá skala 
a v jej strede som uvidela asi metrovú 
dieru. Tesne nad ňou sa nakláňala stará 
borovica. Môj úmysel bol takýto: Musím 
vyliezť na vrchol tejto hory a získať mapu.  

Liezla som hore, ale všimla som si, že 
stena začína byť čoraz hladšia. Vystúpila 
som na malú plošinu a ďalej bola iba rovná 
stena, ale nado mnou sa vypínala borovica, 
ktorú som predtým videla.  

Švihla som bičom smerom nahor a ten 
sa na jej kmeni zachytil. Vyšplhala som sa 

po biči a zbadala dieru, v ktorej som 
zaregistrovala pohyb. 

 Spustila som sa nižšie, skočila 
k okraju diery a podo mnou som uvidela 
stovky hadov. No medzi nimi bolo kožené 
vrecúško a okolo neho obtočený obzvlášť 
veľký had. Zasyčala som smerom k nemu 
a v hadej reči som povedala:  

„Ak chceš, pustím teba a tvojich 
priateľov na slobodu.“ 

Had sa začal aj s vreckom plaziť 
mojim smerom, zdvihol sa, akoby ma 
chcel uštipnúť, ale namiesto toho mi pri 
nohách pristálo kožené vrecúško.  

Hady sa plazili mojim smerom a ja 
som ich púšťala nadol skalnou stenou. 
Nakoniec som vyniesla toho najväčšieho. 

 Pozrel na mňa svojimi chladnými 
očami a ja som si povedala: „Ešte ťa určite 
stretnem.“  

Rozviazala som vrecúško a vo vnútri 
bolo pergamenová rolka. Bola zviazaná 
krásnou azúrovou stuhou a bolo vidieť, že 
pergamen je starý. Zobrazoval  mapu. 

Vrátila som sa do chatrče. Starenka 
tam už nebola, ale na stole ležal lístok: 

 
„Ráchel, prespi tu. Moja úloha skončila 

a mohla som odísť do pokoja a blaha 
strážcov. Ráchel, tvoja mama bola tiež 
strážcom a mala ťa veľmi rada. Pokojne 
spi a dokáž, že si jej dcéra. Nájdi oktagon, 
prosím, a navráť Slnko. 

 Norelia.“ 
Rozplakala som sa, ale ľahla som si 

spať. Veď zajtra ma čaká ťažký deň. Sníval 
sa mi roztrhaný sen, v ktorom sa mi 
prihovárali viacerí vyvolení, tváre som im 
nerozoznávala, ale tušila som, že žiadajú 
pomoc.  

„Ráno im pošlem labute,“ rozhodla 
som sa už vo sne.  
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Ráno nebolo prívetivé. Na oblohe sa 
sťahovali temné mračná a ja som sa bála, 
že keď začne pršať, stopy, ktoré som len 
pred chvíľou objavila, zmiznú. Vypustila 
som labute s posolstvom, osedlala Sama a 
vydali sme sa po stopách.  

Náhle som však Sama zastavila, 
pretože som si uvedomila, že by som mala 
sledovať mapu. Rýchlo som rozbalila 
vrecko s mapou a pozrela som na ňu. 

 Názvy boli písané čudnými znakmi a v 
rohu bola nakreslená chatrč. 

„Veď to je Norelina chatrč!“ skríkla 
som. Pri nej boli nakreslené stopy a vtedy 
mi to došlo: „Toto je prvá časť cesty, idem 
po nich ďalej!“   

Stopy ma priviedli až k rieke. Viedol 
cez ňu starý drevený most. I keď vyzeral 
hrôzostrašne, aj tak som sa cezeň rozhodla 
prejsť na druhú stranu. Sam sa zrazu 
vzpriečil a nechcel pokračovať v ceste. 
Príčinou bola koza, ktorá sa postavila 
doprostred mosta a nechcela nás pustiť 
ďalej; sama však nešla ani dopredu, ani 
dozadu. 

„Sam, veď sa nikam neponáhľame, 
vráťme sa na breh a tam počkáme, kým sa 
most uvoľní...“ náhle som sa rozhodla.  

Stalo sa však niečo zaujímavé. Koza 
nás nasledovala na breh a potom šla 
za nami už stále. V jej očiach som čítala 
niečo ako vďaku. Nevedela som však začo. 

Sam nás bezpečne viedol. O chvíľu 
doklusal k malej jaskynke. Naznačil mi, že 
mám ísť dnu. Poslúchla som ho; je to 
veľmi múdry kôň. Z jaskyne som však 
rýchlo vybehla - zbadala som v nej ohavné 
zviera - chiméru. Bežala som za Samom, 
aby mi poradil.  

„V tomto ti ja poradiť nemôžem. 
Poviem ti len toto: spomeň si na tvory, čo 
si stretla“  

Áno! Lev, had i koza! Veď chiméra 
v sebe má z každého niečo! Hlavu, telo. 
Chvost... Ale ako mám privolať leva 
i hada? No len čo som si na nich 
spomenula, už som ich videla prichádzať. 
Sila priateľstva? 

Úctivo som ich poprosila, aby šli 
so mnou do jaskyne. Zbadali chiméru, lev 
hneď začal útočiť na leviu hlavu, koza 
začala na koziu a had na hadiu. 
Po chvíľach úporných bojov sa chiméra 
poddala našej vôli a ustúpila z cesty. Ja, aj 
so zvieratami sme šli po chodbe ďalej. 
Za jedným rohom bola veľmi neprehľadná 
zákruta. Nakukla som za ňu a zrazu ... 

Veľmi badateľne som si vydýchla, lebo 
na chodbe bol kľud a nikto, ani nič tam 
nebolo. No začal sa hlásiť ďalší nepriateľ - 
hlad. Vytiahla som posledný krajec chleba.  

Zvieratá sa oblizovali a  hľadeli na môj 
malý krajček chleba. Nazrela som do tašky 
a ešte som tam mala pár kúskov jedla 
pre zvieratá.  

„Urobíme si malú prestávku,“ povedala 
som. Keby mali tieto zvieratá ľudské tváre, 
určite by sa na nich teraz objavil blažený 
úsmev.  
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Každému som hodila trochu potravy 
a bolo na nich vidno, že im to veľmi chutí.  

„Ja idem dopredu a vy si tu zatiaľ 
trochu viac oddýchnite.“  

Prechádzala som tajomnými chodbami 
jaskyne, no nič zaujímavé som 
nenachádzala. Predo mnou sa náhle 
objavilo rázcestie. Čo teraz? 

„Choď tou úzkou a kamenistou cestou, 
nie tou širokou a vysypanou pieskom,“ 
povedal mi známy hlas. Moje zvieratá sa 
pri mne znenazdajky objavili. Poslúchla 
som. Na konci som objavila velikánsku 
sieň. Zdalo sa, že je prázdna. 

No  zrazu som za mnou počula 
hurónsky rev. Strážca siene! No nechcel mi 
ublížiť, len prezradil:  

„Na opačnej strane miestnosti nájdeš 
v stene priehlbinu. Vlož do nej prst, zatlač 
a otvoria sa ti kamenné dvere.“ A vyparil 
sa. 

Za kamennou stenou bola ďalšia sieň. 
Uprostred nej stál podstavec a na ňom ležal 
krásny kľúčik.  

„Isto patrí do tých krásnych tepaných 
dverí na druhej strane haly!“ Zároveň mi 
však niečo našepkávalo, že ak zoberiem 
kľúčik, všetky dvere sa navždy zatvoria 
a ja tu so svojimi priateľmi možno naveky 
zostanem. 

 Zrazu sa však  had vyšplhal na 
podstavec a chvostom mi podal kľúčik; 
sám ostal na podstavci len preto, aby mi 
pomohol.  

„Ďakujem ti.“ vyhŕkla som a do očí sa 
mi nahrnuli slzy. Bežala som k dverám 
a vopchala som do nich kľúčik.  

„Nejako to nejde.“ skonštatovala som. 
Skúsila som tom ešte raz a moje úsilie sa 
mi vyplatilo.  

Dvere sa otvorili a za nimi bola krásne 
osvetlená komnata a v nej - oktagon! 

 Ohromená jeho krásou som naň chvíľu 
iba hľadela, no spamätala som sa. Rýchlo 
som ho vzala a utekala preč. Dvere sa za 
mnou a mojimi priateľmi s rachotom 
zatvárali; dokonca som mala pocit, že tie 
nádherné siene sa rúcajú... Moje tušenie sa 
potvrdilo, keď sme vybehli z jaskyne. 

Vchod do nej náhle zasypali kamene 
a piesok. 

No nebol to najhroznejší zvuk, ktorý 
zaznel.   

„Ruchch!“  
Z vrcholku rozpadávajúceho sa kopca 

vzlietol obrovský vták, netvor, ktorý vždy 
prinášal krajine nešťastie. Bol to vták 
Ruchch. Našťastie nás nezbadal, lebo by 
nás zahubil. Verila som, že odletí ďaleko - 
preďaleko z našho kráľovstva. Vydala som 
sa so svojimi zvieracími priateľmi na cestu 
do hradu kráľa Matheusa cez moje Pláne. 

* * * 
Moje krásne pastviny sa zmenili na 

bojisko! Stála som na vyvýšenine a môj 
hnev bol strašný. Knieža Marko bojoval 
s obrovským temným mužom a všade 
naokolo zúrila bojová vrava. Do hluku 
zaznel môj hlas prenikavo ako rev leva: 

„Zvery našej ríše vstúpte do boja 
o Slnko!“  

Zo všetkých strán sa vyhrnuli lesné 
zvery. Z lesov medvede a vlci priniesli 
pohromu medzi temných jazdcov, 
mustangy a kone z lúk rozohnali vojakov 
s fialovými plášťami a každý živý tvor sa 
pustil do boja so zlom. Z dier vyliezali 
hady, z hôr horské kozy aj levy. Temné 
vojsko dostalo zdrcujúci úder. Cválala som 
na Samovi rýchlo do hradu, aby som 
oznámila, že vojská kniežaťa Marka 
vyhrávajú.  

Barbora Baťalová 
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 A Xmas musical 
I had a very hard day. Our school performed a Christmas musical and 

we’ve been training for a whole week. The year five, my class, even had to go to 
school on Sunday to practice our dance. On Monday (16.12.) we had only one 
performance for some young children from other schools and on Tuesday 
(17.12) we performed twice. Once in the morning for more schools and in the 
afternoon for parents and family members. It went quite well. The musical was 
about Christmas and how Jesus was born. There was an English song so I was in 
it, of course. It was all singing and dancing but the audience seemed to like it 
and in the end everybody did their part right.  

I think it was much better than the last year’s performance. Last year it 
was kind of the same and we did it in the school’s dinning room but this time we 
did it in the Strojar where the stage was much bigger, the acoustic  was really 
good and the technology was quite developed. In the end everything turned out 
really good, we had a great success and got a terrific applause.  

Samuel Coward – 5.S 
 

Skiing trip 2002 
Last year in January it was the first time that I’d ever been on a skiing trip 

with my school. We went to Martinske Hole, a mountain near by Martin. When 
I arrived there was the most snow I had seen in my life. The motel we stayed in 
looked quite old and our room was nearly at the very top. There was seven of us 
in the room – four first years and three fourth years which was me, Temis and 
Lukas. On the day we arrived we didn’t go skiing because we had to unpack all 
of our things and by the time everybody finished it was dinner time. The next 
day we had to get up at about seven o’clock, had breakfast and finally we went 
skiing. I haven’t been skiing for the last two years so I totally forgotten how to 
do it. The teachers didn’t want to let go on the pull straight away so I had to 
walk up but the second time they let me on. The next day they put me into 
a group where all my friends were. Every day we skied for two and a half hours 
in the morning, then we would have lunch and in an hour we went back skiing 
for two more hours. Although after skiing we were really tired, we would still 
have enough energy to party. We usually played cards or board games. Two of 
the nights we had a disco and one of the nights some people would go into the 
woods to find out if the scary story the teachers told us was true. One of the best 
things that happened was when we all got a ride in a snow-plow. The day before 
departure I finally got to snowboard but in the afternoon I had to leave earlier 
with my parents so I missed the last night of a trip. I enjoyed the experience a lot 
and I’m looking forward to the next one. 

Samuel Coward – 5.S 
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Stretávame sa už po štvrtý raz a aj teraz vám poviem o jednej knihe. Bude  to vlastne séria 
dobrých kníh pre dievčatá. Hovorí o tom už aj názov. 

Lenka (7.S) predstavuje: Medzi nami dievčatami. 
 Je to o štyroch dievčatách, ktoré sa volajú Sabrina, 
Katie, Allison a Randy. Každá je iná a predsa sú najlepšie 
kamarátky. Jedna je nízka a blázon do horoskopov, druhá 
miluje šport, tretia je vysoká a múdra a štvrtá je úplný rebel, 
jazdí na skateboarde a vždy chcela byť v rádiu.  

Prvá kniha sa volá V novej škole a píše ju Sabrina. 
Hovorí o tom, čo prežívala, keď prišla do novej školy. 
Chodia tam aj ostatné tri dievčatá. Druhá kniha je o Katie a 
volá sa Konkurz . Katie ide na konkurz do hokejového 
družstva, kde je jediné dievča. Všetci sa jej vysmievajú a 
chalani robia všetko preto, aby ju odtiaľ vyhnali. Tretia 
kniha - Modelka - je o Allison, pravej Indiánke. Al je veľmi 
vysoká a pekná, a preto jej ponúkli prácu modelky. Štvrtá 
kniha Rebel je o čiernovlasej Randy a jej rebelskom živote. Ale kníh Medzi nami dievčatami 
je veľmi veľa a vždy ju píše jedna zo štyroch kamarátok.  

Vo Zvončeku 6 sa dočítate o knihe Nápady tetky Vševedky od Betty McDonaldovej.  
 

  Čitateľský seminár   
 Čitateľský seminár 

Môžete prísť, sadnúť si a počúvať, 
robiť si domáce úlohy alebo si len 
pospať. Príďte, možno vás niektorá 
kniha upúta a prečítate si ju.    
Okrem toho pre účastníkov seminára 
prebieha súťaž. Po prečítaní  každej 
knihy dostanú otázky a ak na ne 
odpovedia, získajú body. Prví traja 
s najviac bodmi na konci roka získajú 
knihy zo Zlatého fondu literatúry.  

 

Posledný piatok pred lyžiarskym 10.1. 
bol opäť čitateľský seminár. Tento krát 
sme si priblížili prvú knihu z trilógie 
Pán prsteňov anglického spisovateľa 
J.R.R. Tolkiena. Pán učiteľ ju nečítal, 
ale mal ju pripravenú na kazete. 
Oboznámili sme sa s príbehom, ktorí 
sme už niektorí čítali alebo poznali. 
Púšťali sme si tri ukážky. V prvej sa 
hobiti ocitli v Hore Hororore a stretli sa 
s Tomom Bombadirom. V druhej sa 
hovorilo o vzniku Spoločenstva a tretej 
o ceste podzemím a smrteľnom 
Gandalfovom boji!  
 

Ďalšie semináre: Karl May – Syn Lovca medveďov,  Erich Kästner – Emil a detektívi 

  Poradie po šiestich kolách: 
1. Barborka Sušienková -     30 b 
2.  Milan Čerňanský –  25,5 b 
3. Juraj Vlha   7,5 b 
4. Lenka Štípalová    7,5 b 
5. Diana Verešová -      7 b 
6. Barborka Baťalová      7 b  
7. Natália Daubnerová              4 b 
8. Daniel Kolcun -   1,5 b 
9. Temis Amiridis      1 b  
 
ďalší –  Dírerová, Nepela, Kalnická, 
Bučkuliaková, Olekšák, Morgošová, 
Krivda, Uhrík, Zachar, Gabriel - 0,5 b 

Otázky  6. kola 
1. Ako sa volá prvá kniha trilógie Pán prsteňov? 
2. Ktorí hobiti cestovali spolu s Frodom? 
3. Kto tvoril deviatku Spoločenstva prsteňa? 
4. Ako sa volal tvor, s ktorým sa stretol v boji Gandalf? 
5. Ako sa nazývalo podzemie, ktorým putovalo 

spoločenstvo? 
P. Prémiová otázka sa týka bytosti, ktorá mala prsteň 

pred hobitom Bilbom! 
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Barborka Sušienková – 5.S 

Tak v tomto kole sme ostali trochu smutní. Moc sa vám nechcelo kresliť (alebo ste nevedeli) 
horskú službu. Priznávame, bolo to ťažké. Hlavne pre mladších. Ale s lyžiarskym sa viaže 
horská služba. A kto vyhral? Zapojilo sa sedem žiakov a všetkých sme sa rozhodli odmeniť. 
Príďte si po nálepky horskej služby a časopis  číslo 5.  

Takže víťazi sú: prváci Marianka Boďová 
a Lukáško Nemčok, druháčka Leika Čerňanská, 
tretiačka Saška Hakelová, piatačky Anička 
Madliaková, Barborka Sušienková a šiestačka 
Aďa Dírerová.  

Pozor! Stále platí, že piati, ktorí sa zúčastnia 
najviac súťaží v karikatúrach, budú odmenení 
v siedmom čísle. Maľujte a kreslite ďalej. 
NABUDÚCE SÚŤAŽ: KARIKATÚRY zaľúbených 
dvojíc o valentínske prekvapenie.  

Môžete posielať KARIKATÚRY pána učiteľa 
Vladka a pani učiteľky Majky . 

Anička Madliaková –5.S 

Aďa Dírerová – 6.S 
Marianka Boďová  -1.S 

Lukáško Nemčok – 1.S 

Leika Čerňanská – 2:S 

Sáška Hakelová – 2.S 



Šport 

 31

Vianočný futbal 
Poslednú predprázdninovú 

stredu sme hrali futbal dvaja na 
dvoch – Juraj Valášek a Tomáš 
Marček proti Jakubovi Kalnic-
kému a Milanovi.   V strede hry 
prišli učitelia. K Jurovi pán 
učiteľ Matej, k nám pán učiteľ 
Vladko. Vyhralo moje - Mila-
nove - družstvo 9: 6. 

Najviac gólov: Milan – 9 
a Juraj - 3 góly.  Jakub výborne 
bránil.             Milan – 4.S  

Športový viacboj II. stupeň – Juraj Vlha 7.S 
Na telesnej výchove sme v decembri mali viacboj tried. (5.S, 6.S 

a 7.S.) Juraj Vlha necvičil (ako vždy bol chorý) a tak zapisoval.  
Za 5.S súťažili Amiridis, Zachar, Gabriel, Coward a Olekšák. 
Za 6.S zostava: Taliga, Čarný, Schindler, Jamriška a Hakel. 
Za 7.S nastúpili Nepela, Kolcun a Krivda. 
Prvá súťaž bola beh na 30 kôl. Zvíťazili siedmaci, ktorí bežali 

po najviac kôl, druhí boli šiestaci a tretí siedmaci. 
Druhé bolo 300 ľah – sedov. Podľa počtu žiakov v triedach robili 

siedmaci každý 100 ľah –sedov, šiestaci a piataci po 60. Jasne vyhrali 
piataci pred siedmakmi a šiestakmi.  

Tretie kolo bola streľba na basketbalový kôš! Prví nastrieľali 10 košov 
piataci, za nimi skončili siedmaci s 9 a šiestaci s piatimi. 

Stav bol 7.S – 5 zlých bodov(ZB), 5.S – 5 ZB a 6.S – 8 ZB. 
Na ďalšej hodine sa pokračovalo štvrtým kolom. Bol to zápas v kruhu 

alebo Pán domu. Boli štyri súboje. V prvej trojici – Amiridis, Čarný, 
Uhrík, vyhral Amiridis. Bod pre 5.S  Ale ďalšie tri súboje vyhrali už sied-
maci. Kolcun nad Taligom a Zacharom, Nepela nad Gabrielom 
a Jamriškom a Krivda nad Schindlerom a Olekšákom. Stav 6: 7: 11. 

Piata disciplína boli fúriky. Najsilnejšie ruky má 5.S pred 7.S a 6.S. 
Šieste kolo bolo najnapínavejšie. Preťahovanie lanom. Opäť sa utvorili 

trojice, kde každý s každým zviedol súboje. Kolcun vyhral nad Čarným, 
ten nad Olekšákom. Bod pre 7.S. Jamriška bol silnejší ako Uhrík, ten ako 
Gabriel. Bod pre 6.S. Ďalšie dva body išli pre 7.S. Nepela vyhral nad Ami-
ridisom a Taligom a Krivda nad Zacharom a Hakelom. Vyhrali siedmaci 
pred šiestakmi a tretí boli piataci.  

Posledná disciplína bola preskakovanie cez švihadlá. Vyhrali traja pia-
taci Amiridis, Zachar a Coward. Siedmaci obsadili druhé miesto. 

Pred finále bol stav jednotlivých tried takýto. Vyhrávali siedmaci s 11 
zlými bodmi, druhí boli piataci s 12 a šiestaci tretí s 19 zlými bodmi.  

To znamenalo, že do finále, do Opičej dráhy nastupujú siedmaci s 5 se-
kundovým náskokom pred piatakmi a pol minútovým pred šiestakmi. 
Za každý zlý bod bolo totiž 5 sekúnd handicapu.  

FINÁLE: PREKÁŽKOVÁ  DRÁHA    
Na finále bolo chlapcov málo, tak sa učitelia dohodli, že budú s nimi 

pretekať aj dievčatá. Opičia dráha bola postavená takto: koza, odrazový 
mostík, koza, trampolína, švédska debna, dve lavičky a žinenka na kotúľ. 
A ako sa darilo? 
Najrýchlejšie dievčatá: 1. Aďa – 6.S – 30,25 s, 2. Dominika – 6.S – 33,72 s, 
3. Natália – 5.S –34,36 s. Najrýchlejší chlapci: 1. Mirko  – 6.S – 34,37 s, 
2. Tomáš – 6.S – 35,93 s, 3. Martin – 5.S – 36,34 s. 
A kto sa stal víťazom? Vyhrali šiestaci s náskokom 9 s pred piatakmi a 23s 
siedmakmi.. A kto sa stal celkovým víťazom?  
Celkovo  VYHRALI PIATACI pred SIEDMAKMI a ŠIESTAKMI. 

Lyžiarsky výcvik 2003 – Baby vlek 

Odveta 
Po Vianociach sme si dali 
odvetu bez učiteľov. Bola to 
dobrá odveta, lebo som ko-
nečne mal svoju futbalovú 
obuv. Dnes mohol brankár 
chytať do rúk. A vyhrali sme 
teraz my – 8: 0. Ja som dal 8 
gólov. 

Juraj Valášek – 4.S 

Snehový železný muž 
V stredu (15.1., na lyžiar-

skom) sa na kopci pred chatou 
uskutočnila súťaž v zdolávaní 
vrchu cez kusy snehu. Prekáž-
kového preteku sa zúčastnilo 24 
žiakov. Ďalej postupoval iba 
víťaz.  

Vo finále sa o víťazstvo pobi-
li Mirko Čarný, Milan Čerňan-
ský a Niko Pedan.  
Výsledky: 
1. Miroslav Čarný –   6.S 
2. Niko Pedan        –   3.S 
3. Milan Čerňanský – 4.S 
4. Nadin Muchová - 2.S 
4. Natália Daubnerová - 5.S 
4.    Libor Čief  - 4.S 

 

Slalom - chlapci – Baby vlek 
1. Filip PAĽO       –  3.S  – 16,2 s 
2. Boris BÁGEL     –  2.S  – 16,9 s 
3. Martin MIŠKOLCI     – 1.S  – 17,9 s 
4. Roman VAJDÍK  –  2.S  – 18,3 s 
5. Jakub STEHLÍK   – 2.S  – 18,7 s 
6. Lukáš MAJERČÍK          – 1.S – 18,9 s 
7. Andrej STRAŇÁK   – 1.S  – 20,4 s 
8. Viliam KUBÍK   –  2.S – 21,3 s 
9. Martin TALIGA    – 1.S  – 21,7 s 
  

Úplní začiatočníci boli prváci Lukáš, Martin T. a Dávid. Lu-
káš sa nám nakoniec javil ako najväčší talent. Naučil sa lyžo-
vať hneď v prvý deň a určite ho čaká lyžiarska kariéra. Titul 
najhúževnatejšieho si zaslúži Dávidko. Martinko sa naučil 
lyžovať až tak, že v sobotu lyžoval na veľkých vlekoch.   
Veľkým vlekom sa nebáli ísť  Boris, Barborka, Jakub a Lukáš. 

Slalom - dievčatá – Baby vlek 
1. Barborka KRÁĽOVÁ      –  2.S  – 18,5 s 
2. Kristínka LEGERSKÁ       –  1.S  – 25,4 s 
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Preteky  v skokoch 
Vo štvrtok, keď už prestali chodiť vleky, 
pán učiteľ Janko vyhlásil preteky v skokoch 
na lyžiach. Urobil skokanský mostík a kto 
chcel, mohol sa pretekov zúčastniť. Skákalo 
sa iba jeden krát, lebo padla hmla. Niektorí 
aj zúrili, že skákali iba raz, ale už sa nedalo 
nič robiť. Víťazi boli po prvom kole jasní. 

Lyžiarsky výcvik 2003 
Skok na lyžiach 

P. Skokan / -ka trieda výkon 
1. Barborka Baťalová  7.S 4,65 m 
2. Temis Amiridis  5.S 4,50 m 
3. Tomáš Krivda 7.S 4,45 m 
4. Dorotka Buckulčíková 4.S 4,20 m 
5. Aďa Dírerová 6.S 4,15 m 
6. Miroslav Čarný 6.S 4,05 m 
7. Heňa Morgošová 5.S 3,80 m 
8. Martin Zachar 5.S 3,55 m 
9. Juraj Valášek  4.S 3,50 m 
10. Libor Čief 4.S 3,40 m 
11. Michal Taliga 6.S 3,15 m 
12. Juraj Uhrík 7.S 3,10 m 
13. Barborka Sušienková 5.S 3,05 m 
14. Anička Madliaková 5.S 3,00 m 
14. Lukáš Olekšák 5.S 3,00 m 
16. Dominika Mišáková 6.S 2,85 m 
17. Gabika Kalnická 7.S 2,75 m 
18. Diana Verešová 6.S 2,50 m 
19. Niko Pedan 3.S 2,40 m 
20. Tomáš Marciňák 4.S 2,33 m 
21. Daniel Kolcun 7.S 2,15 m 
22. Milan Čerňanský 4.S 2,05 m 
23. Aďo Janiga 3.S 2,00 m 
23. Tomáš Marček 4.S 2,00 m 
23. Juraj Gabriel 5.S 2,00 m 
26. Michal „Orol“ Kučera 5.S 1,70 m 

NAJLEPŠÍ V TRIEDACH 
7.S – Barborka Baťalová 
6.S – Aďa Dírerová 
5.S – Temis Amiridis 
4.S – Dorotka Buckulčíková 
3.S – Niko Pedan  

 

NAJLEPŠÍ V SKUPINÁCH 
Jankova   –  Tomáš Krivda  
Matejova –  Barborka Baťalová 
Vladkova  –  Miroslav Čarný 
Renatkina – Heňa Morgošová 
Milošova  - Juraj Valášek  

Najlepší chlapci – skokani 
1.  Amiridis Temis – 5.S 
2.  Krivda Tomáš  - 7.S 
3.  Čarný Miroslav – 6.S 
4.  Zachar Martin – 5.S 
5.  Valášek Juraj – 4.S 

Najlepšie dievčatá – skokanky 
1. Baťalová Barborka  – 7.S  
2. Buckulčíková Dorka  - 4.S 
3. Dírerová Aďa        – 6.S 
4. Morgošová Heňa     – 5.S 
5. Sušienková Barborka – 5.S 
 

Najlepší snowboardisti 
Obrovský slalom 

1. Coward Samuel – 5.S – 22,48 s 
2. Krivda Tomáš   – 7.S – 26,17 s 
3. Olekšák Lukáš  – 5.S – 30,24 s 
4. Jambor Tomáš –  2.S – 31,23 s 

SKOKAN – M. ZACHAR alebo YETTY 

LUKÁŠ 
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Majstrovstvá školy v obrovskom  slalome.  
  

P. 
MENO LYŽIARA trieda čas 

1. Krivda Tomáš 7.S 20,48 s 
2. Baťalová Barborka 7.S 20,65 s 
3. Čarný Miroslav 5.S 21,44 s 
4. Čief Libor 4.S 22,07 s 
5. Buckulčíková Dorotka 4.S 22,13 s 
6. Milan Čerňanský 4.S 22,34 s 
7. Uhrík Juraj 7.S 22,50 s 
8. Dírerová Andrea 6.S 22,69 s 
9. Zachar Martin 5.S 22,98 s 
10. Kolcun Daniel  7.S 23,44 s 
11. Kalnický Jakub  4.S 23,50 s 
12. Amiridis Temis 5.S 23,51 s 
13. Valášek Juraj 4.S 23,71 s 
14. Madliaková Anička 5.S 23,82 s 
15. Móricová Katka 2.S 24,27 s 
16. Olekšák Lukáš  5.S 24,31 s 
17. Kalnická Gabriela 7.S 24,55 s 
18. Kučera Michal  5.S 24,84 s 
19. Taliga Michal  6.S 25,19 s 
20. Morgošová Henrieta 5.S 25,39 s 
21. Coward Samuel 5.S 25,68 s 
21. Pedan Niko  3.S 25,68 s 
23. Mišík Simon 3.S 25,71 s 
24. Sekanová Peťka 1.S 25,88 s 
25. Hakelová Sáška 3.S 26,25 s 
26. Čarná Ivetka 4.S 26,45 s 
27. Mar ček Tomáš 4.S 27,20 s 
28. Buchalová Lenka 1.S 27,48 s 
29. Mišáková Dominika 6.S 27,53 s 
30. Mališáková Veronika 3.S 27,64 s 
31. Janiga Aďo  3.S 28,00 s 
32. Verešová Diana 6.S 28,23 s 
33. Daubnerová Natália 5.S 28,46 s 
34. Marci ňák Tomáš 4.S 28,73 s 
35. Gabriel Juraj 5.S 28,97 s 
36. Čerňanská Lejka 2.S 29,15 s 
37. Amiridu Majka 2.S 29,67 s 
38. Sušienková Barborka  5.S 29,97 s 
39. Jambor Tomáš 3.S 30,42 s 
40. Valachová Martinka 1.S 30,55 s 
41. Janíčková Iňa 2.S 37,30 s 
- Lukáčová Dominika 4.S Neklas. 

 
 
 

Tomáš KRIVDA -  7.S – Barborka BAŤALOVÁ 

Prebor školy – chlapci 
1. Tomáš Krivda –   7.S 
2. Miroslav Čarný –  6.S  
3. Libor Čief       – 4.S 
4. Milan Čerňanský – 4.S 
5. Juraj Uhrík - 7.S 

Prebor školy – chlapci 
1. Barborka Baťalová   – 7.S 
2. Buckulčíková Dorotka – 4.S 
3. Aďa Dírerová       - 6.S 
4. Anička Madliaková    - 5.S 
5. Katarína Móricová    - 2.S  
 

NAJLEPŠÍ V TRIEDACH 
7.S – Tomáš Krivda 
6.S – Miroslav Čarný 
5.S – Martin Zachar 
4.S – Libor Čief 
3.S – Niko Pedan 
2.S – Katka Móricová 
1.S – Peťa Sekanová 

 

NAJLEPŠÍ V SKUPINÁCH 
Jankova   – Krivda, Čief, Uhrík  
Matejova – Baťalová, Buckulčíková, Čerňanský  
Vladkova  – Čarný, Kučera, Taliga 
Renatkina – Morgošová, Sekanová, Čarná 
Milošova  - Valášek, Marček, Buchalová  
Žanetkina – Móricová, Hakelová, Mališáková 

Dominika minula pri slalome bránku, preto 
nebola klasifikovaná.       Rozhodcovia 

Iňa Janíčková – 2.S 
Táto druháčka urobila 

veľmi výrazný lyžiarsky 
krok dopredu. Ešte 
v pondelok lyžovala 
na baby vleku a už 
v piatok sa zúčastnila 
Majstrovstiev školy...  
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Pred tohtoročným lyžiarskym 
si niektorí žiaci spomenuli na 
lyžiarsky 2002. Tu sú ich 
príbehy. 

Spomienka 
Minulý rok bolo na 

lyžiarskom celkom dobre. 
Páčilo sa mi, keď sme hľadali 
akože príšeru, ale bol to 
prezlečený pán učiteľ Janko. 
Vraveli nám, že to nie je 
Janko, ale bol to on. Posledný 
deň si dal tú istú masku na 
hlavu. Páčili sa mi aj 
diskotéky, ale hlavne 
lyžovanie. Aj preteky boli 
v pohode. Ešte sa mi páčilo, 
keď sme sa vozili na ratraku. 
Večer sme išli na kopec 
a učiteľ nám vravel jednu 
vymyslenú povesť 
o bezhlavých jazdcoch. 

Adam Nepela – 7.S 

Lyžiarsky výcvik 2002  
Bol lyžiarsky výcvik. Pán 

učiteľ Martin ma učil lyžovať. 
Keď som už vedel, tak ma 
pustil na bejbinku. V sobotu 
boli preteky. Skončil som 
druhý. Ale mňa už nebaví 
lyžovať. Preto som nešiel na 
lyžiarsky 2003.   

Maroš Schindler – 6.S 

Na izbe  
My sme počúvali rádio 

pred polnocou. Nemali sme 
ho zakázané počúvať. Ráno 
sme mali problém vstať. Bola 
som na izbe so všetkými 
prváčkami a s Dominikou 
a Katkou. Raz k nám prišla 
Heňa a vravela, že sa im 
stratil kľúč. Na druhý deň ho 
Dominika našla vo svojej 
taške. Išli sme ho dať Heni.  
Natálka Daubnerová – 5.S 

Fotky lyžiarsky 
 

Aj dole bolo... 
Keď boli skoro všetci na lyžiarskom, bolo v škole dobre. Prvý deň sme si urobili úlohy, čo nám dal pán 

učiteľ a už o desiatej som išiel domov. Druhý deň sme hrali hry, počúvali sme cédečka. Išli sme aj von – 
spúšťali sme sa z kopca. Na tretí ani štvrtý deň som nebol v škole, ale viem, že ju vytopilo. 

 Adam Nepela – 7.S 
Aďko Bakala –2.S - V škole sa mi páčilo, ako sme s pani učiteľkou Mirkou hrali biliard. 
 

Hrala som biliard. Vo štvrtok a v piatok. A pani učiteľka nám urobila čajík. A ja s Mariankou a s Katkou sme 
si dali 11 lyžičiek cukru.  A to je asi všetko.      Viki Grajciarová – 2.S. 



Prvé texty prvákov – lyžiarsky 2003 

 35

Prinášame vám neupravené, skutočné, prvé literárno - počítačové pokusy našich prváčikov. 

DAVID ZUFFA 
mne  sa  najviac   pacilo   v chate  a vonku  
v  jedalni  vecer 
Diskoteka   
ked  nam  citala  pani 
Ucitelka  vecer  citala  rospravku 
rane  Lizovanie 
a  po  bede  Lizovanie 
proste  to  bolo  super 
na  Diskoteke  boli  super  pesnicki 
sa  mi  pacilo  sa mi  vozenie 
na  vleku  som  ani  ras  nespadol 
pacilosa mi  este spanie vecer 
chutilo  mi  jedlo. 
 

ANDREJKO STRANAK 
Mne sa najviac zo všetkeho  pačili  preťeki   
a potom vleki a mne sa  
a  mne sa  všetko pačilo  
a bolis metam 
celi tišden   
 

MAŤKO MIŠKOLCI 
Mne sa najviac zo všetkého páčili preteki a 
izba a keť sme boli hladať  
Jetiho a tá noc keť sme sa pozerali na 
Martin proste celí Lyžiarskí 
vícvik na koniec sme nenašli Jetiho  jedlo 
bolo víborne. 
 

MATKO TALIGA 
mne sa  pacila izba  potom   sa mi pacili  
preteki a  lizovanie 
potom sa mi pacili  vleki kamaratov  som  
mal velmi dobrich bol dobri  den pacil sa 
mi pan prstenov iti sa mi pacil viprazani 
dostal som dipiom a sceni som si vibral 
pastelki 
 

MAŤKA VALACHOVÁ 
MNE SA PáčILI  pREťEki A  LIžoVANjE  
aSI SOM  sPADLA 10 
kRáT  NA KOPOCOh BOLA HMLA.

Počítačová reportáž – druháčky (bez úprav) 
Leika Čerňanská 

Nepačilo sa mi keď ma nadvihoval vlek. 
Páčil sa mi aj karneval na lyžiach.A 
najhoršie bolo keď kaťa 
vnoci zasvietila svetlo a povedala že je 
ráno.V noci sme sa smiali.Pretože sa Majka 
robila že 
spí.Bola som v Žanetkinej skupine.A 
najviac sa mi páčilo všetko. Lejčiči    

Nadin Muchová 
Bola som na  ližiarskom a mala som úraz 
ale ostatné dňi boli dobré. 
Mali sme aj súťaže.Chcela bisom ešťe 
ísť.Páčilo sa mi že som  
išla skôr domou. nepáčilo sa mi že mám 
zlomenú ruku. Nadine.     

Barborka Kráľová 
Bola som na Ližiarskom. A keď som bola 
na 2 tak ma to nadvihovalo. Boli sme 
hľadať jetiho. Nepačilo sa mi keď si Nadine 
narazila prst. Barborka. 

 

Iňka Janíčková   
BOLA SOM NA  LIžiarskom  a KOTVA 
MA  NADVIHLA. ta 2 kotva ma nadvihla 
ale aj  na bejbine. BOLA SOM AJ NA  
PRETEKOCH. BOLO MI TAM DOBRE.  
S  NADINKOV, A S LEJKOV  A 
MAJKOV  A KATKOV A  SO MNOV AJ  
S  BAšOV. AJ SOM  LIžOVALA.  MNE 
SA PáčILO AKO  SOM  LIžOVALA  
MNE SA NEPáčILO  AKO SI  NADIN 
NARAZILA  PRST.  INKA 

Majka Amiridu 
Padala som neviem koľko krát,a hrali sme 
hru Frankestein o takej 9 alebo 10.  
Páčil sa mi aj karneval,učitelia nás vôbec 
nepočúvali.Ami mi sme museli, 
nemohli sme ísť na bejbinu ale museli sme 
ísť na pomu.Bavili ma aj preteki, 
ale kusok som sa bála.Obedi boli dobré ale 
aj zlé.Najviac sa mi páčilo  
neviem,a najviac sa mi nepáčilo že sme 
každý deň museli lyžovať. 
A posledný deň sme boli v skrini. Majka  
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Denník z lyžiarskeho 
Milan Čerňanský – 4.S 

V nedeľu svietilo slnko – a my sme prišli na 
lyžiarsky výcvik Bell Amos. Najprv sme sa 
nasťahovali do izieb, potom sme relaxovali. 
V pondelok, po deviatej, sme išli lyžovať. Pán 
učiteľ Janko nás rozdelil do rôznych skupín. 
Po obede bol veľký oddych, po ktorom sme išli 
zas lyžovať. Večer sme celí unavení ľahli do 
postele a hneď sme zaspali. V utorok sme mali 
večer diskotéku a v stredu sme boli hľadať 
Yettiho. Vo štvrtok sme mali súťaž v skoku na 
lyžiach do diaľky. Večer sme pozerali Pána 
prsteňov, no a v piatok bol karneval. Poobede 
sme súťažili vo veľkom slalome. 
Vyhodnotenie bolo večer – odmenení boli 
takmer všetci. V sobotu sme však už boli radi, 
že ideme domov. 

Michal Taliga – 6.S 
Ako som sa staral o svojho brata   

Nebolo to moc ľahké, pretože môj brat – 
prvák je niekedy neschopný a nedokáže nič 
urobiť. Iba revať. Každý deň som ho obliekol 
a pripravil na svah. 

Ale vydržal som s ním celý lyžiarsky 
výcvik a to je hlavné. 

Pravá ruka 
 Tomáš Krivda – 7.S 

V prvý deň lyžiarskeho sme sa rozdeľovali 
do skupín. Dostal som sa do skupiny pána 
učiteľa Janka. Keď zistil, že som sa od 
minulého pokročil, tak povedal, že budem jeho 
pravou rukou. Pomáhal som teda v skupine 
učiť alebo doučovať lyžiarov v našej skupine. 
Išiel som buď prvý, to som viedol celú skupinu 
– alebo posledný, aby som dohliadol na to, aby 
sa nikomu nič nestalo.  

Podľa mňa bola trojka najlepšia na slalom; 
dvojka mala zasa na konci svahu super skok. 
Keď som bol na holiach s rodičmi, pustil som 
sa šusom dolu – a vyletel som asi tri metre do 
výšky a sedem do diaľky. Dopadol som len tak 
– tak. 

V predposledný deň lyžiarskeho výcviku 
sme mali súťaže v skoku na lyžiach, veľkom 
slalome a v snowboardovaní. Skok spravili 
vlastne už vo štvrtok – ja, Samuel a Dano sme 
na ňom skákali už od rána. Pri treťom pokuse 
som sa nejako zle naklonil, dopadol som na 
chrbát a potom na hlavu. Našťastie sa mi nič 
nestalo, iba ma trochu bolela hlava. 
P.S.: Vymysleli sme Mafiánovi nové meno. 
Luigi. 

Päť káv a pád - Daniel Kolcun – 7.S 
Druhý deň, po večeri, sme mali diskotéku. 

Prišli sme neskôr, keď všetci už tancovali. 
Kúpili sme čipsy. Jurko Uhrík (zase chcel byť 
zaujímavý) si kúpil kávu. Po chvíli vypil 
ďalšiu a ďalšiu. Nakoniec, tak po hodine a pol, 
stihol vypiť Jurko päť káv. A ráno sa divil, že 
sa v noci v kuse budil. 

V piaty deň sme ja, Samuel a Tomáš 
lyžovali spolu. No na lyžiach som vlastne bol 
len ja (ostatní mali snowboardy), ale to je 
vedľajšie... Prvé jazdy sme boli na dvojke, lebo 
Janko nám na trojku nedovolil ísť, vraj je tam 
ľad. Po dlhom presviedčaní sa nám ho podarilo 
prehovoriť, no povedal, že tam mám ísť len ja 
– aby som to vyskúšal. Zo začiatku to vyzeralo 
zle, no potom som zistil, že svah je úplne 
v pohode a dokonca lepší ako dvojka. Vyviezol 
som sa teda vlekom hore, počkal chalanov aj 
Janka, ktorého sa nám podarilo konečne 
presvedčiť o tom, že trojka je dobrá a že ľad 
tam vôbec nie je. 

Na trojke som sa v kuse plietol do cesty 
Samuelovi - alebo on mne. Vždy sme sa vyhli 
jeden druhému, až raz, neviem, kto komu 
vošiel do cesty, asi ja jemu. Samuel do mňa 
zboku nabúral, preletel som cez neho a bolo po 
srande. Pád vyzeral dosť brutálne, ale nakoniec 
to nebolo až také strašné. 

 Martinské Hole  
 Heňa Morgošová – 5.S 

Strávila som pobyt na Martinských holiach. 
Bolo tam celkom fajn. Doobeda sme sa 
lyžovali 2,5 hodiny, a po obede sme sa lyžovali 
2 hodiny. Potom sme sa najedli a mali sme 
pripravený večerný program. Potom zase na 
druhý deň sme sa išli lyžovať. Mali sme aj 
súťaže: skok do diaľky a slalom. Keď sme sa 
lyžovali bolo to zaradené do skupín. Každý 
učiteľ mal svoju skupinu. Ja som bola 
u Renátky Špiriakovej a bolo tam super. 
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Brada   
Barborka Baťalová – 7.S 

Vo štvrtok po doobedňajšom lyžovaní mi 
pán učiteľ povedal, že pôjdeme skúsiť 
jednotku. Ideme, ideme, všade len kôra. Je to 
čím ďalej, tým horšie, svah je neupravený, 
objavujú sa aj miesta pokryté len ľadom.  

Už sme schádzali na rovinku, keď som 
videla, že lyže mám prakticky pod snehom, ale 
akosi som si to neuvedomovala. Vychádzali 
sme už na trojku a  vypla mi lyža. Bolo na nej 
asi 10 cm snehu. Padla som dole nosom. 
Pobolievala ma brada, ale nevenovala som 
tomu pozornosť.  

Triedny si nič nevšimol. Šli sme na vlek. 
Potom sa spýtal: „Dáme si ešte jednu jazdu?“ 
Nechcelo sa mi. Pri lesíku zastal vlek. Čakali 
sme, kým sa pohne, lebo sa nám nechcelo ísť 
do kopca. Triedny však začal šliapať prvý, tak 
som sa pohla za ním. Prešli sme cez lesík, kde 
boli celkom fajn skoky. Až v chate som si 
všimla, že mám úplne odretú bradu – na to ma 
upozornila Gabika na izbe. 

Statočne to štípalo, tak som si šla vypýtať 
peroxid. Pani riaditeľka ho však zabudla 
v škole na okne – a dala mi na bradu slivovicu. 
Trošku som si to vydezinfikovala. Čo sa stalo 
so zvyškom neprezradím. S dobrým pocitom 
na duši sme sa chystali na obed.  

Až na ňom sa ma triedny spýtal, čo sa stalo. 
Smial sa a ukazoval Martinovi: „Tak zíde 
takýto kopec a na takejto rovinke spadne.“  

Na ďalší deň sme to šli skúsiť znova. 
Nespadla som ja, ale podarilo sa to triednemu. 
Zapichol to na chrbát: „Ja som si to tam vyššie 
pustil a potom som si povedal, že to bude 
lepšie hodiť na chrbát...“ 

Tretí lyžiarsky 
Dominika Lukáčová – 4.S 

Na lyžiarsky som sa moc tešila. Keď som 
tam prišla, bolo tam krásne. Všetko bolo biele. 
S rodičmi sme sa išli poprechádzať. Neskôr 
sme sa ubytovali – na izbe som bola s Dorkou 
a Ivetkou. Povybaľovali sme sa, zabavili a už 
tu bola večera. Na večeri nás pani riaditeľka 
privítala. Večierku sme mali o deviatej.  

Ráno, po raňajkách, sme šli lyžovať. Vrátili 
sme sa na obed, mali sme voľno a potom sme 
išli znova lyžovať. Oddych, večera – takto sa 
to striedalo každý deň, okrem stredy, keď sme 
sa poobede lopárovali. A ešte sme mali dvakrát 
diskotéku. A pozerali sme aj Pána prsteňov. 
A to je asi všetko, čo tam bolo. Bol to tretí 
krásny lyžiarsky so školou Bell Amos. 

Aďa Dírerová – 6.S 
Lyžiarske preteky 

Prvá vec, o ktorej budem písať sú preteky 
v skokoch, lebo tie sa mi vôbec nezdali. Bolo 
by to veľmi dobré, ale po prvé, bol tam malý, 
krátky a slabý nájazd. A ešte  mi podľa mňa 
ukrivdil pán učiteľ Matej, ale to si budete 
myslieť, že nie som za nič vďačná.  

No aj obrovský slalom bol celkom dobrý, 
ale Maďari nám ho kazili a preto bol pán  
učiteľ Janko smutný, lebo sa bránky ťažko 
stavali. Ale aspoň som vyhrala dve bronzové 
medaily. 

Dorotka Buckulčíková – 4.S 
Prekvapenie 

V piatok prišiel večer prekvapení. Bola som 
veľmi zvedavá, na ktorom mieste skončím. 
Nemala som tušenie. A prekvapila som sa! 
Skončila som na druhom mieste v skoku aj 
v slalome. Dostala som dve strieborné medaily.  

Keďže som bola medzi prvými, ktorí si 
mohli vybrať ceny, mala som veľký výber. 
Veľmi som si chcela zobrať hračku pre moju 
sestru, ale nezostala mi. Nakoniec som si 
vybrala knihu o koňoch a tričko. Bol to veľmi 
pekný lyžiarsky výcvik. 

 Lyžiarsky - Niko Pedan – 3.S  
Na lyžiarskom som sa cítil veľmi dobre a aj 

dobre tam varili. Lyžovalo sa mi dobre 
a všetko tam bolo skvelé. Páčilo sa mi to. Bol 
som na lyžiarskom po prvý raz a bolo to fakt 
super. Takúto zábavu som ešte nikdy nezažil. 

Poďakovanie - Ivetka Čarná – 4.S 
V piatok večer  bolo vyhodnotenie 

najlepších lyžiarov. Môj brat vyhral dve 
medaily; ja som získala jednu perníkovú. Som 
veľmi spokojná. V sobotu doobeda sme sa 
balili a po dobrom obede sme šli domov. 

 Ďakujem pánom učiteľom za 
starostlivosť o nás. Veľmi sa mi tam páčilo 
a teším sa o rok. 
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Ako sa ti páčilo na lyžiarskom? 
Lenka Buchalová – 1.S - Mne sa najviac 
páčili preteky. Skončila som dobre. Nemala 
som strach pred staršími. 
Maťko Miškolci – 1.S – Najviac sa mi páčili 
preteky a že som dosiahol tretie miesto a dostal 
som bronzovú medailu. Páčilo sa mi lyžovanie. 
Naučil som sa lyžovať. Keď mamina pre mňa 
prišla, boli sme spolu na dvojke na pome. 
Nepadol som, iba raz, keď ma to zdvihlo. 
Maťko Taliga – 1.S – Najviac sa mi na 
lyžiarskom páčilo na pretekoch, keď som 
dostal diplom. Páčilo sa mi, že som šiel 
konečne na dvojku a nie len na baby vlek. 
Teo Maroš – 1.S – Nebol som na lyžiarskom. 
Bol som si len hore zalyžovať. Videl som, že 
im to išlo dobre. 
Maťka Valachová – 1.S – Na lyžiarskom sa 
mi páčil Pán prsteňov, diskotéka a preteky a že 
som lyžovala s pani učiteľkou Renátkou na 
veľkom vleku.  
Andrejko Straňák – 1.S – Mne sa najviac 
páčil skok na bejbine, vlek. Na izbe som bol 
s Maťkom, Lukáškom a Dávidkom.  
Lukáško Majer čík – 1.S – Mne sa najviac 
páčilo, keď som šiel na veľký vlek na dvojku 
a trojku. Zdalo sa mi, že som lyžoval dobre. 
S Filipom sme sa narazili pri skoku. Ešte som 
sa stratil a našiel ma ujo na vleku. Mal 
vysielačku a zavolal, aby po mňa prišiel 
snežný skúter.  

Čo sa páčilo druhákom? 
Romanko Vajdík:  Páčilo sa mi na bejbine 
a na chate.    
Nadinka Muchová: Na začiatku ma vydvihla 
kotva a bola som vo vzduchu. Nevedela som, 
čo som mala robiť. Ale vlek išiel stále ďalej. 
A nakoniec ma zložil dolu.   
Jakubko Stehlík: Keď som bol na lyžiarskom, 
robil som veľký obrázok na papier. 
Iňka Janíčková: Spúšťali sme sa na 
papieroch. Pri bejbine. 
Vilko Kubík : Čítali sme si vtipy. 

Leika Čerňanská: Páčilo sa mi, keď ma vlek 
nadvihoval. A keď sme dostávali ceny 
a diplomy.   
Bobo Bágel: Páči sa mi moja medaila a moja 
cena. 

Hľadali sme ...   
Diana Verešová – 6.S   

Jeden večer sme sa nudili. Niektorí pozerali 
Pána prsteňov, iní boli na izbe. Bolo nás asi  
osem. Tak sme sa vybrali hľadať Yettiho. 

Najprv sme išli hore dvojkou, potom sme 
zabočili na dlhú pomu a na konci cesty sme 
zastali. Zbadali sme stopy a išli sme po nich. 
Zabočili sme do veľkého snehu a zakričali 
trikrát Yetti.  

Zo snehu vyskočil muž v čiernom 
a rozutekal sa preč. Do tváre mu nebolo vidno. 
Nestihli sme ho chytiť a tak sme išli do chaty. 

Hľadanie Yetiho 
Juraj Gabriel a Temis Amiridis  – 5.S 

Jeden večer, asi v stredu, sme šli hľadať 
Yetyho. Šli sme veľkou obkľukou do 
kopca po dvojke asi tri štvrte hodinu. 
Neskôr sme cestičkou prešli na pomu. 
Zastali sme pri nejakej kope snehu. Tam 
sme sa na vyšliapanom mieste postavili do 
polkruhu a trikrát sme zakričali: „Yeti! 
Yeti! Yeti!“ Vtedy z kopy vyletel nejaký 
Yety, asi učiteľ prezlečený za Yetyho. 
Snažili sme sa ho chytiť, no bol prirýchly. 
Chvíľu sme ho hľadali no neúspešne. Pán 
učiteľ Janko sa bál a tak sme šli do chaty. 

Ako som vyhral o najkrajší pád 
Juraj Valášek – 4.S 

Štvrtok na lyžiarskom výcviku bola súťaž 
o najlepšieho skokana a skokanku. Veľmi sa 
mi to páčilo. Všetci odskákali a bol som už na 
rade ja. Išiel som skákať. Skočil som 3,5 
metra. Pre mňa to bol celkom dobrý skok i keď 
som padol. Mal som rozopnuté lyže. Na 
vyhodnocovaní som vyhral najkrajší pád. 
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Vy ste hodnotili – my vyhodnocujeme ZVONČEK 3  

 Dostali sme 14 objednávok. Zmenil sa systém hodnotenia a s tým aj poradie. Piatimi bodmi 
ste ocenili až 7 rubrík z 18. Všetky rubriky dostali minimálne dva body, takže sme nemuseli žiadnu 
vyradiť. No a ako dopadli jednotlivé rubriky? Prinášame krátku informáciu.    

 
�– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –              

Vaše hodnotenie
Vyber 5 rubrík, ktoré ťa zaujali a zoraď  ich v poradí od prvého po piate. Rubrika na prvom mieste získa od teba 
5 bodov a na prvom jeden. Ak sa ti niečo nepáči daj tomu mínus dva body. Môžeš si vybrať z 25 rubrík.
1.  Titulná strana    
2.  Novoročné priania 
3.  História školy 
4.  Minirozhovor s...  
5.  Rozhovor s... 
6.  Muzikál z pohľadu hercov 
7.  Módne harašenie 
8.  Auto – moto - show 
9.  Statočný psík  
10. Zvieratá  
11. Počítače 
12. Harry Potter   

13. Musicbox 
14. Horoskopy 
15. Píšu o nás 
16. Zaručená pravda  
17. Sladká matematika 
18. Zábava 
19. Čarovný príbeh 6.ročník 
20. English page 
21. Čítam, čítaš, čítame 
22. Karikatúry 
23. Šport 
24. Prvácke a druhácke texty 
25. Príbehy z lyžiarskeho 

Päť najlepších rubrík: 
1. .........................................  
2. .................................. 
3. .................................. 
4. ......................................... 
5. ......................................... 
Ktorá rubrika sa mi nepáči 
................................................... 
Špeciálne plus pre:.............. 
.................................................. 
 
 

Vyhrá opäť Zaručená pravda alebo nečakane vyskočí niečo nové? Čomu dáme väčší priestor? 

Rubrika s vyšším hodnotením 
V čísle tri bol víťaz jasný už po prvých 
lístkoch. Vo väčšine vašich hodnotení 
totiž figurovala Zaručená pravda. Preto 
sme jej priestor rozšírili na stranu. 
A ostatné rubriky? 
 

1. Zaručená pravda ⇑  33 b 
2. Hitparáda      ⇑  20 b 
3. Horoskopy   ⇓ 17 b 
3.   Počítače   ⇑ 17 b 
4. Sladká matematika  ⇑ 15 b 
4.   Zvieratá   N 15 b 
 

Najviac vás zaujalo 
Ako sme spomínali, na najviac 
lístkoch s plusovým hodnotením 
sa nachádzala Zaručená pravda.  
1. Zaručená pravda – 10x 
2. Hitparáda  –   7x 
3. Horoskopy  –   5x 
3.     Počítače  –   5x 
3.     Zvieratá    – 5x 
3.      Statočný psík       – 5x 
Na 4 lístkoch sa nachádzali ešte 
4 rubriky: Sladká Matematika, 
Šport, Harry Potter 4 ½ a Móda. 

Ďalšie hodnotenia 
� Najviac mínusových 
bodov mal Harry Potter 4 ½. 
Až 7. Bez nik by skončil na 
štvrtom mieste.   
� Len 8 rubrík získalo 
mínusové body, medzi nimi 
aj Zaručená pravda. 
� Hitparádu ste hodnotilo  
všetkými bodmi od 5 po –2. 
� Sladká matematika a 
Zaručená pravda  mali po tri  
prvé miesta.  
     

Odkazy k číslu 3 
� DK – Trojka je v pohode.  
� BB – Zlepšenie grafiky. 
� MT – Zlepšil by som úpravy 

pravopisu. 
� AD – Zlepšila by som hitparádu. 
� AM – Lepšiu Zábavu a Módu. 

(Dúfame, že v 5 je to lepšie) 
� GK – Mohla by byť lepšia Móda  

(Asi si lepšiu urobila... ) 
�  BS – Viac Harryho Pottera 

(To určite nepôjde, autor 
nám dá maximálne 1 stranu) 

�  TK – Lepšie počítače 
(v čísle je tvoja recenzia) 

�  AŠ – Mohla by byť nová rubrika, 
ktorá sa bude venovať 
autám – Auto moto show!  
(Dali sme ti priestor!) 

Odmenení z čísla 5 
Pero za ... 

� najlepšiu reportáž z muzikálu  - Adam Šubrt – 4.S 
� najlepšiu reportáž z lyžiarskeho    

Daniel  Kolcun – 7.S a Barborka Baťalová – 7.S  
� krížovky–boli vylosovaní: G. Kalnická –7.S a M. Taliga – 6.S 

Čokolády ... 
� Sladká matematika 2.-  D. Mišáková a  M. Taliga –6.S 
� Sladká matematika 3. – D. Mišáková a D. Verešová – 6.S 

Veľkú čokoládu za stránku triedy vyhrala 6.S! 
Časopis Zvonček č.5 a nálepka horskej služby za ... 

� Kresby horskej služby: Anička Madliaková a Barborka 
Sušienková – 5.S, Leika Čerňanská – 2.S, Sáška Hakelová – 3.S, 
Aďa Dírerová  - 6.S, Marianka Boďová a Lukáško Nemčok  - 1.S  

Časopis Zvonček č.5 za ... 
� Príbehy Ako prekabátiť učiteľa a Tajomný príbeh z mesta 

a taktiež za súťaž O mačkách si necháme pre seba, lebo nik 
nesplnil požadované kvality, aby túto cenu získal. 
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POZOR! SÚŤAŽE!  POZOR! 
Vyhlasujeme súťaž o najlepšiu ilustráciu! 
Do Zvončeka č. 6 posielajte obrázky  
zaľúbených dvojíc alebo karikatúry pána 
učiteľa Vladka a pani učiteľky Majky. 
Uzávierka je v utorok 11.1.2002.   
 

NOVÁ LITERÁRNA SÚŤAŽ! 
► Posielajte nám príbehy  na témy 
Valentínsky príbeh a Vysvedčenie... 
Najlepšie práce získajú titul TOP PRÍBEH . 
Top príbehy budú zasielané do 
celoslovenských súťaží. 
 

 

�– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

Pozornosť!!! Pozornosť!!! 
Za túto vyplnenú Pozornosť získate číslo 6! 

� Posielajte Vaše hodnotenie, Príbehy o Valentínovi a vysvedčeniach, kresby zaľúbencov, 
karikatúry pani učiteľky Majky a Vladka, prispejte tým, čo vám v časopise chýba ... 

� Môžete si časopis objednať: Objednávam si Zvonček č.7 – meno: ...................................... 
� Hlasy do hitparády: 1...................................2..................................3..................................... 
� Riešenia úloh Sladkej matematiky ......................................................................................... 
� Súťaž o najlepšiu stránku triedy. Dávam hlas: .......................................................................  
� Riešenie krížoviek: ................................................................................................................. 
� Odpovede test o rybách: ......................................................................................................... 
� Anketa- Aká je tvoja najobľúbenejšia kniha? ........................................................................  

        S kým chcete mať interview v čísle 8? ..................................................................... 
           Otázky pre Zuzku alebo Mateja:...........................................................................................  

Časopis ZVONČEK TABA vydáva Tla čová Agentúra Bell Amos pri Súkromnej základnej 
škole  Bell Amos v Martine za pomoci všetkých žiakov a pedagógov školy. 
Kontakt: 043/4221605  či   Súkromná základná škola Bell Amos, Ulica východná 4, Martin 03601 

TITULNÁ STRÁNKA  - Lyžiarsky výcvik Bell Amos 2003  
Od hora: panoráma od chaty s Jankom, Maťko a Andrejko 
pri obede, stredajšia šmýkačka, raňajky tretiakov, ľadová 
harfa, druháčky, piatkový východ slnka, pán učiteľ Vladko – 
opatrovník, Barborka pri slalome, siedmačky – modelky na 
svahu a za nimi Veľká Fatra, diskotéka, Juraj spí, pred 
Majstrovstvami v obrovskom slalome, Davidko spí a sada 
medailí pre najlepších. Pekné spomienky...  
 

INZERCIA 
Pátrači! Pani učiteľka Žanetka, Zuzka 

a pán učiteľ Matej si zháňajú nové byty. 
Dvojizbové a jednoizbové. Ak uvidíte nejaký 
voľný byt na predaj, oznámte im to.   

Potrebujeme súrnu pomoc!!! 
� Už nie je v našich silách zabezpečiť také veľké 

množstvo kópií Zvončeka TABA (60 kusov). Aby sme 
nemuseli dvíhať cenu časopisu, (čo sa nestane), pomôžte 
nám s rozmnožovaním kópií. Kto má možnosť, prosíme 
vás, prefoťte nám aspoň 5 kópií časopisu! Aby sa časopis 
dostal viacerým deťom do rúk. 

�  Mohol by niekto prispieť  kancelárskym papierom?     
Redakčná rada 

 

Ďakujeme: 
Adamovi Šubrtovi 
a nášmu známemu 
za nenahraditeľnú 
pomoc pri prefotení 
Zvončeka TABA. 
Amiridisovcom 
za balík papiera.  

Za čo môžete vo Zvončeku získať odmenu? 
� Zapoj sa do literárnych a výtvarných  súťaží  
� Rieš Sladkú matematiku 
� Nakresli rajovca a vyrieš test o rybách 
� Rieš krížovku a maľovanú krížovku 
� Odovzdaj vaše hodnotenie 
� Posielaj svoje príspevky 

S kým chcete rozhovor? 
Dano chcel s Gagarinom, Gabika s Elvisom. 
S tými to už asi nepôjde, sú  totiž mŕtvi. 
Chceli ste aj Jeanette a Shakiru. Možno to 
pôjde cez ich web stránky. Pripravte 
otázky! V čísle 6 bude rozhovor s p. u. 
Majkou a Vladkom. V 7. so Zuzkou 
a Matejom. Posielajte otázky... 


